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LOT DESIGNATION ADJUDICATION 

  1  JAZZ, BLUES dont Sidney Bechet, Miles Davis, Oscar Peterson, Erroll Garner, 
Satchmo, Louis Armstrong, Robeson... 

Réunion d'environ 44 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

  2  JAZZ, BLUES, dont Django Reinhardt, Sidney Bechet, Porgy Bess... 

Réunion d'environ 30 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

55 

  3  JAZZ, BLUES, FUNK, GOSPEL, ROCK, COUNTRY, dont Ray Charles, Mahalia Jackson, 
Ella Fitzgerald, The Platters... 

Réunion d'environ 33 disques - 31 x 31 cm et 4 disques 26 x 26 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

  4  JAZZ DIVERS DONT : Sidney Bechet, Django Reinhard et Séphane Grappelly. 

Réunion de 18 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 

  5  CHANSON FRANCAISE don Eddy Mitchell, Brassens, Yves Montand... 

Réunion d'environ 12 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

10 

  6  GOSPEL et JAZZ, dont Nahalia JACKSON, Earth Wind Fire, un coffret de Tina Turner. 

Réunion de 11 vinyles et un coffret de trois vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

  7  "Out of the blue" et "Things are getting bettter" 

Deux affiches encadrées sous verre par VIDAL/SALOMON, l'une signée Salomon, 
dédicacée et numérotée 46/200. 

Dim. à vue : 60 x 80 cm.  

90 
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  8  RYTHME AND BLUES, JAZZ FUSION, dont The Platters, Gary GLITTER,  Les chats 
sauvages... 

Réunion de 25 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

  9  JAZZ, BLUES, SWING, dont Duck ELLINGTON, Sarah VAUGHAN, Johnny HODGES, 
Django REINHARDT, Nouvelle Orléans, ... 

Réunion de 21 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

 10  JAZZ, ANNEES 50, dont Buck CLAYTON, Teddy BUCKNER, Andy KIRK, Eroll GARNER, 
Benny CARTER, ... 

Réunion de 27 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

 11  JAZZ, dont Jimmy RUSHING, Buck CLAYTON, Shirley BASSEY, Jimmy GRIFFIN, Oscar 
PETERSON, Judy GARLAND, Nina SIMONE, ...  

Réunion de 31 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

 12  JAZZ et BLUES, dont Eroll GARNER, Ben WEBSTER, Benny CARTER, Buck CLAYTON, 
Benny GOODMAN, ...  

Réunion de 30 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 
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 13  JAZZ et BLUES, dont Johnny HODGES, Precy SLEDGE, Earl HINES, Joe WILLIAMS, 
Benny GOODMAN Quartet, Les Géants du Jazz, ...  

Réunion de 17 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

 14  JAZZ, dont Louis ARMSTRONG & Ella FITZGERALD, Duke ELLIGTON, Ray CHARLES, 
Benny CARTER, Coleman HAWKINS, Django REINHARDT, Teddy BUCKNER... 

Réunion de 23 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

 15  CHANSON FRANCAISE, dont Laurent Voulzy, Dave, Michel Sardou, France Gall, 
Sylvie Vartan, Jean-Jacques Goldman... 

Réunion de 18 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

25 

 16  CHANSON FRANCAISE, DIVERS DONT : Jacques Brel, Serge Reggiani, Georges 
Moustaki, Georges Brassens, Charles Aznavour, Jean Ferrat... 

Réunion de 11 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

 17  Jacques BREL 

Un coffret réunissant six vinyles, 31 x 31 cm 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

25 

 18  CHANSON FRANCAISE, dont Dalida, P. Perret, J. Brel, G. Moustaki, J. Clerc, M. 
Sardou, E. Mitchell, S. Lama, A. Bashung... 

Réunion de 42 disques - 31 x 31 cm. et 13 disques - 26 x 26 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 
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 19  CHANSON FRANCAISE, dont F. Cabrel, M. Berger, L. Ferré, Jean Michel Jarre, Y. 
Simon, C. Trenet... 

Réunion de 19 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

45 

 20  CHANSON FRANCAISE, dont C. Nougaro, M. Le Forestier, F. Lalanne, G. Moustaki, B. 
Lavilliers, G. Manset... 

Réunion de 27 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

 21  BRASSENS, Georges. Quatre coffrets réunissant les chansons de l'artiste de 1952 à 
1976.  

Réunion de 12 vinyles, 31 x 31 cm 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

 22  CHANSON FRANCAISE, DIVERS DONT : Yves Simon, Michel Fugain, Serge Lama, 
Julien Clerc... 

Réunion de 16 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

 23  CHANSON FRANCAISE, dont Jacques BREL, Boris VIAN, Geogres BRASSENS, Yves 
MONTANT, Edith PIAF, Charles AZNAVOUR, Charles TRENET... 

Réunion de 20 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

65 

 24  CHANSON FRANCAISE, REUNION DE 8 OUVRAGES BROCHES dont biographies, 
romans, album de bandes dessinées sur Johnny Hallyday, Eddy Mitchell, Serge 
Gainsbourg, Dick Rivers... 

35 
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 25  CHANSON FRANCAISE, dont Sylvie VARTAN, France GALL, Guy BEART, Marie 
LAFORET, Juliette GRECO, Joe DASSIN, Jean FERRAT, Jacques BREL...  

Réunion de 13 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

 26  BARBARA 

Réunion de 6 vinyles, 31 x 31 cm  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

 27  CHANSON FRANCAISE. Coffret "Le charme des années 50" dont Edith PIAD, Yves 
MONTANT, Charles AZNAVOUR, BOURVIL, Alain BARRIERE...  

Réunion de 10 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

10 

 28  PODIUM OCTOBRE 1974 - LE PLAY FAV DU MOIS : MIKE BRANT 

AFFICHE DE MIKE BRANDT signée par l'artiste "LOVE MIKE BRANT" 

(Pliures) 

28 x 55 cm. 

25 

 29  CHANSON FRANCAISE, dont Guy BEART, Yves MONTANT, Serge REGGIANI, Yves 
DUTEIL, Jean-Michel JARRE, ...  

Réunion de 20 vinyles 31 x 31 cm.  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

25 

 30  GAINSBOURG  

Un coffret 3 disques et 1 disque - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 
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 31  DELARUE PICARD, d'après Alain DUVERNE pour Canal+ 

SUJET en plâtre polychrome représentant un portrait satirique en pied de Serge 
Gainsbourg (1928-1991). 

Cachet en creux de la maison "Delarue Picard 1885 Paris - modèle déposé", "92 
Canal +" marqué en creux et n°°W1254 à l'encre sous le pied gauche, signé "Alain 
Duverne" en creux sur le talon du pied gauche. 

(Petits éclats et petits manques, petite restauration) 

Haut.: 46 cm. 

420 

 32  CHANSON FRANCAISE, dont Les plus célèbres marches militaires, Stephane 
GRAPPELLI, Serge LAMA, Eddy BARCLAY, ... 

Réunion de 40 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

 33  CHANSON FRANCAISE, dont Charles PERRET, JOSSELITO, Maurice CHEVALIER, Marie 
Paule BELLE, Les compagnons de la chanson, ...  

Réunion de 37 vinyles, 31 x 31 cm  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

 43  CHANSON FRANCAISE ET VARIETE INTERNATIONALE 

Réunion d'environ 1000 disques 45 tours classés par ordre alphabétique - 18 x 18 
cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

600 

 44  CHANSON FRANCAISE ET VARIETE INTERNATIONALE 

Envion 80 vinyles 45 tours. 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

 45  CHANSON FRANCAISE ET VARIETE INTERNATIONALE 

Envion 80 vinyles 45 tours. 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 
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 46  CHANSON FRANCAISE ET VARIETE INTERNATIONALE 

Envion 80 vinyles 45 tours. 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

45 

 47  CHANSON FRANCAISE, VARIETE, MUSIQUE CLASSIQUE, dont Dalida, Léo Ferré, 
Christophe, Mireille Mathieu... 

Réunion d'environ 85 disques - 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

45 

 48  JOHNNY HALLYDAY 

Réunion de 16 disques 31 x 31 cm et 26 disques 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

 49  JOHNNY HALLYDAY 

Réunion de 4 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

 50  JOHNNY HALLYDAY, dont Enregistrement Public au Pavillon de Paris, Pantin... 

Réunion de 5 disques - 31 x 31 cm et 3 disques - 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

 51  Johnny HALLYDAY  

Réunion de 8 vinyles, 31 x 31 cm  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

45 



HOTEL DES VENTES DE SENLIS SARL   

Liste des lots adjugés – Vente Musique en live du 07/04/2018 - Senlis 
 

 Page 8 de 90 

LOT DESIGNATION ADJUDICATION 

 88  REUNION DE 7 BILLETS DE CONCERTS DE JOHNNY HALLYDAY comprenant :  

- Billet Paris Parc de Princes 19 juin 1993 Tribune 

- Billet Compiègne Parc Petitpoisson 5 décembre 1992 Gradins 

- Billet Paris Bercy 30 septembre 1995 Gradin 

- Billet Compiègne Parc Petitpoisson 18 mars 1996 

- Billet Paris Stade de France 4 septembre 1998 Tribune 

- Billet Paris Stade de France 6 septembre 1998 Pelouse Invitation Fan Club 

- Billet Paris Parc de Princes 14 juin 2003 Tribune 

On y joint une affiche Antenne 2 RTL pour le Cadillac Tour de 1990-1991 et une 
biographie du chanteur par François JOUFFA. 

20 

 89  ROCK, REUNION DE 7 DVD et 1 CD Parc Des Princes 2003 Vip Johnny Hallyday. 15 

 90  JUKE-BOX SEEBURG SELECT-O-MATIC, modèle EAY 160, à lampes (sélection 80 
disques) en métal laqué et chromé et verre sérigraphié. 

117 volts (avec transformateur intégré pour la France 220 volts). 

Numéroté S2-198 167234 sur une plaque au dos. 

Année 1961. 

Chicago, Illinois, USA. 

Provenance : SOCODIMEX, 1 quai de Grenelle, 75015 Paris, 1961 (inscrit sur une 
plaque en verre lithographié en façade). 

(A réviser - Manque les clés) 

Haut.: 144,5 cm - Larg.: 83 cm - Prof.: 63 cm. 

- Avec sa consolette de table ou d'applique SEEBURG 160 WALL-O-MATIC en verre 
bombé et métal chromé, avec ses deux racks : un amplificateur et un stepper 
contacts.  

(Avec ses clés) 

- Avec deux enceintes, Twin Stéréo Speaker SEEBURG Channel I et Channel II, Année 
1959. 

- Avec un boîtier de commande à distance SEEBURG. 

- Avec un classeur de documentation dont son manuel d'utilisation d'origine. 

2500 

 91  JUKE-BOX SEEBURG STEREO PHONOGRAPH "CELESTIA", modèle E100 78D-H5 
(sélection 50 disques) en métal laqué et chromé et verre sérigraphié. 

235 volts. 

Numéroté 1693646 sur une plaque au dos. 

Année 1978. 

Chicago, Illinois, USA. 

Provenance : SOCODIMEX, 1 quai de Grenelle, 75015 Paris, 1978 (porte une plaque 
numérotée 8456 au dos). 

(Avec ses clés - A réviser) 

Haut.: 138 cm - Larg.: 79 cm - Prof.: 60 cm. 

- Avec deux enceintes, Twin Stéréo Speaker SEEBURG. 

- Avec un boîtier de commande à distance SOCODIMEX. 

- Avec sa documentation dont son manuel d'utilisation d'origine. 

850 

 92  PAIRE D'ENCEINTES SEEBURG DIRECTIONAL 1 ET 2 pour Juke-Box SEEBURG EDS160 
en métal laqué et chromé. 

Année 1962. 

Haut. 23,5 cm. 

40 
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 94  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (A) 

dont L. ARMSTRONG, H. AUFRAY, C. AZNAVOUR... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton 2. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

 95  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (B) 

dont P. BACHELET, D. BALAVOINE, A. BARRIERE... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton numéroté 
3. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

 96  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (B) 

dont A. BASCHUNG, THE BEATLES, BEE GEES... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton 8. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

 99  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (B-C) 

dont J. BROWN, F. CABREL... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton 7. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

101  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (C) 

dont R. CHARLES, L. CHEDID, CHICAGO... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton numéroté 
9. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

102  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (C) 

dont CHRISTOPHE, J. CLERC, J. COCKER... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton 10. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 
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104  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (C-D) 

dont DALIDA, N. CROISILLE, THE CURE, CREDENCE CLEARWATER REVIVAL... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton numéroté 
12. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

106  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (D) 

dont M. DELPECH, DEPECHE MODE, DIRE STRAITS 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton numéroté 
14. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

110  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (F-G) 

dont S. GAINSBOURG, F. GALL, G. GAYNOR, GENESIS... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton numéroté 
18. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

112  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (G-H) 

dont D. GUICHARD, GUNS N'ROSES, Johnny HALLYDAY (42)... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton numéroté 
20. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

113  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (H) 

dont JOHNNY HALLYDAY, G. HARRISON, Y. HORNER... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton numéroté 
21. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 
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115  ROCK, VARIETE INTERNATIONALE, VARIETE FRANCAISE, CHANSON POPULAIRE (I-J) 

dont M. JACKSON, C. JEROME, M. JERRY... 

Réunion de 50 disques pour juke-box 45 tours, contenus dans un carton numéroté 
23. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

117  FRANCE-DISQUES, HIT-PARADE d'Août 1968 à avril 1993. 

Contenus dans deux cartons. 

60 

118  Ensemble de pièces détachées SEEBURG et SOCODIMEX dont commandes à 
distance, plaque en tôle lithographiée... 

30 

119  COFFRET ROCK AND ROLL 

Réunion de 8 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

 5 

120  ROCK, REUNION DE 18 OUVRAGES BROCHES, principalement The Beatles, The 
Rolling Stones, Elvis Presley. 

40 

121  ELVIS PRESLEY 

Réunion de 20 disques - 31 x 31 cm. et 7 disques - 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

122  ROCK, dont Les chats sauvages, Jerry Lee Lewis, Bill Haley... 

Réunion de 13 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

123  ROCK, REUNION DE 6 OUVRAGES BROCHES dont notamment dictionnaires et album 
de bandes dessinées sur le Rock'n'Roll... 

30 

124  VINYLE 45 TOURS, "Les 5 Rocks" Les Chaussettes Noires avec Eddy Mitchell. 

Dans sa pochette plastique. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

125  REUNION DE 5 PHOTOGRAPHIES en noir et blanc représentant The Shadows, Rick 
Nelson, Cliff Richard, Brenda Lee. 

Dims variables. 

10 
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126  POP-ROCK DONT : The Beatles, The Rolling Stones, David Bowie, Scorpions... 

Réunion de 11 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

127  ROCK, dont Eddie Cochran, Elvis Presley, Mike Oldfield, Joe Cocker, David Bowie, 
Rod Stewart... 

Réunion de 18 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

128  WOODSTOCK coffret 3 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

129  ROCK, dont Genesis, Black Sabath, Neil Young, Status Quo, Talking Heads, 
Scorpions, Deep Purple, Maxim Rad, Dire Straits, The Eagles... 

Réunion de 26 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

130  HARD ROCK, dont Alice COOPER, Deep Purple, Jimi HENDRIX, UFO, ...  

Réunion de 11 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

131  ROCK, dont ACDC, The Police, The Spotnicks, Genesis... 

Réunion de 31 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

132  ROCK - HARD ROCK, dont ACDC, Deep Purple, Ten Years After, Genesis, The Who, 
Creedence Clearwater Revival, Van Halen, The Police... 

Réunion de 20 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 
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133  ROCK ALTERNATIF, FOLK, ROCK BRITANIQUE des 70's dont Moon MARTIN, Red The 
Communards, Murray HEAD, Eagles, Terry REID, Les Negresses vertes, Café Bleu, 
Ange...  

Réunion de 26 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

134  ROCK 

Dont Pink Floyd, Rory Gallagher, Jethro Tull, Neil Young, Chicago, Stevie Wonder... 

Réunion de 9 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

135  ROCK, dont Carlos Santana, The Police... 

Réunion de 8 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

136  ROCK PSYCHEDELIQUE et PROGESSIF, dont Sting, Supertramp, Jeff BECK, Peter 
GABRIEL, Genesis, Doors, Midnight  Oil, Janis Joplin, Rolling Stone.  

Réunion de 20 vinyles, 31 x31 cm  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

137  POP ROCK, dont The Police, Neil DIAMOND, Randy NEWMAN, America Hat Trick, 
Sandi SHAW, Pride, ...  

Réunion de 16 vinyles, 31 x 31 cm  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 
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138  POP, ROCK, dont Rod STEWART, City to City, Steve WINWOOD...  

Réunion de 19 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

45 

139  ROCK, dont Kiss, Gene Vincent, Murray Head... 

Réunion de 23 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

140  POP ROCK NEW WAVE, dont The Shadows, Murray Head, Pretenders, The 
Stranglers, The Boomtowns rats, Henry GROSS, ... 

Réunion de 15  vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

141  POP ROCK, dont Beatles et Bee Gees.  

Réunion de 4 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

142  ROCK, FOLK, VARIETE INTERNATIONALE, dont Paul Mc Cartney, Phil Collins, Elton 
John, John Lennon, Supertramp, Eagles... 

Réunion de 19 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

143  Lot de quelques centaines de magazines "ROCK & FOLK" couvrant la période 1979 à 
2017 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

110 
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144  Lot de 10 disques 33 tours de ACDC 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 

145  Lot de 24 disques 33 tours des ALLMAN BROTHERS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

170 

146  Lot de 38 disques 33 tours des BEACH BOYS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

260 

147  Lot de 34 disques 33 tours des BEATLES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

500 

148  Lot de 52 disques 33 tours des INTERPRETES DES BEATLES : GEORGE HARRISON, 
RINGO STARR, JOHN LENNON (avec ou sans YOKO ONO) et PAUL MCCARTNEY (avec 
ou sans les WINGS) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

220 
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149  WINGS, DISQUE D'OR 33 TOURS "Wings at the Speed of Sound", 1976. 

Encadré sous verre. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 

150  THE WINGS - GEORGE HARRISON - JOHN LENNON - RINGO STARR 

Réunion de 5 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

151  THE BEATLES 1 disque - 31 x 31 cm "Sgt Pepper's" avec Cut-outs. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

152  THE BEATLES 1 disque - 31 x 31 cm "Sgt Pepper's" avec Cut-outs. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

153  THE BEATLES, MC FARLANE TOYS, REUNION DE 4 COFFRETS DE FIGURINES 
comprenant : 

- Paul with glove and love base. 

- John with Jeremy. 

- Ringo with blue meanie. 

- George with Yellow Submarine. 

Année 1999. 

100 

154  THE BEATLES, SUITE DE 5 POUPEES RUSSES en bois polychromé et vernis 
représentant des portraits de John Lennon, Paul McCartney, Ringo Starr et George 
Harrison. 

Haut. 18 cm. 

40 

155  THE BEATLES, REUNION DE 2 MAGAZINES datant de 1964 dont numéro spécial 
"Beatles on Broadway". 

(Usures) 

10 

156  JOHN LENNON, AFFICHE éditée à l'occasion de la "Marche pour la Paix et le 
désarmement" du 20 juin 1982, figurant un portrait en pied de John Lennon par 
Birga. Signée dans la planche en bas à droite. 

(Pliures et déchirures) 

157,5 x 60 cm. 

230 
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157  Lot de 18 disques 33 tours de BLACK SABBATH 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

220 

158  Lot de 32 disques 33 tours de DAVID BOWIE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

300 

159  Lot de 15 disques 33 tours des BYRDS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

160  Lot de 11 disques 33 tours de CAPTAIN BEEFHEART 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

161  Lot de 30 disques 33 tours de ERIC CLAPTON, DEREK AND THE DOMNOES & CREAM 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 
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162  Lot de 6 disques 33 tours des CLASH 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

163  Lot de 24 disques 33 tours de ALICE COOPER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

164  Lot de 36 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 6 disques 33 tours de 
ABC, 4 disques 33 tours de BRYAN ADAMS, 7 disques 33 tours de ADAM & THE 
ANTS, 5 disques 33 tours de THE ADVENTURES & 15 disques 33 tours de 
AEROSMITH 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 

165  Lot de 41 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 12 disques 33 tours 
de ALABAMA, 6 disques 33 tours de ALARM, 6 disques 33 tours de AMAZING 
RHYTHM ACES & 17 disques 33 tours de AMERICA 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

166  Lot de 32 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disques 33 tours de 
JON ANDERSON, 22 disques 33 tours de ERIC BURDON (avec ou sans THE ANIMALS) 
& 9 disques 33 tours de ATLANTA RHYTHM SECTION 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 
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167  Lot de 30 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 13 disques 33 tours 
de KEVIN AYERS, 7 disques 33 tours de B-52's & 10 disques 33 tours de BACHMAN-
TURNER OVERDRIVE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 

168  Lot de 28 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 9 disques 33 tours de 
BAD COMPANY, 4 disques 33 tours de CHRIS BAILEY, 1 disque 33 tours des FRERES 
BALFA, 1 disque 33 tours de ROBBIE ROBERTSON & 13 disques 33 tours de THE 
BAND 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

169  Lot de 30 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 22 disques 33 tours 
de BARCLAY JAMES HARVEST, 4 disques 33 tours de THE BEAT, 1 disque 33 tours 
des BEE GEES & 2 disques 33 tours de MAGGIE BELL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

170  Lot de 40 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 9 disques 33 tours de 
PAT BENATAR, 3 disques 33 tours de BIG AUDIO DYNAMITE, 4 disques 33 tours de 
BIG COUNTRY, 1 disque 33 tours de BLACK, 1 disque 33 tours de BLACK CROWES, 8 
disques 33 tours de BLACKFOOT & 14 disques 33 tours de BLACK OAK ARKANSAS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 
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171  Lot de 47 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant: 3 disques 33 tours de 
BLACK SORROWS, 5 disques 33 tours de THE BLASTERS, 1 disque 33 tours de STEVE 
BLOOMFIELD, 1 disque 33 tours de BLIND FAITH, 10 disques 33 tours de BLONDIE, 7 
disques 33 tours de BLUE OYSTER CULT & 9 disques 33 tours de TIM BUCKLEY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

172  Lot de 48 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 14 disques 33 tours 
de ROY BUCHANAN, 6 disques 33 tours de BUFFALO SPRINGFIELD, 1 disque 33 tours 
de BUDGIE, 11 disques 33 tours de JACKSON BROWNE & 16 disques 33 tours de 
ERIC BURDON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

173  Lot de 36 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 2 disques 33 tours de 
BONSKI BEAT, 3 disques 33 tours de GARY BOOKER, 9 disques 33 tours de BREAD, 2 
disques 33 tours de BOURGEOIS TAGG, 3 disques 33 tours de BOSTON, 2 disques 33 
tours de BON JOVI, 7 disques 33 tours de BOOMTOWN RATS & 9 disques 33 tours 
de BLUE OYSTER CULT 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

174  Lot de 39 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 6 disques 33 tours de 
THE CALL, 7 disques 33 tours de KATE BUSH, 13 disques 33 tours de JOHN CALE, 13 
disques 33 tours de  JJ CALE & 4 disques 33 tours de CACTUS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

130 
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175  Lot de 36 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
NICK CAVE, 11 disques 33 tours de JIM CAPALDI, 2 disques 33 tours de TRACY 
CHAPMAN, 6 disques 33 tours de THE CARS, 5 disques 33 tours de KIM CARNES, 5 
disques 33 tours de ERIC CARMEN & 2 disques 33 tours de CARMEL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

176  Lot de 46 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 12 disques 33 tours 
de CAMEL, 1 disque 33 tours de GLEN CAMPBELL, 21 disques 33 tours de CANNED 
HEAT & 12 disques 33 tours de CHEAP TRICK 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

170 

177  Lot de 30 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 2 disques 33 tours de 
CHINA CRISIS, 24 disques 33 tours de CHICAGO & 4 disques 33 tours de THE 
CHRISTIANS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

178  Lot de 45 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 8 disques 33 tours de 
THE CHURCH, 2 disques 33 tours de JOHNNY CLEGG, 1 disque 33 tours de CLAENCE 
LEMMONS, 1 disque 33 tours de COCK ROBBIN, 17 disques 33 tours de JOE COCKER 
& 16 disques 33 tours de DAVE CLARK FIVE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 
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179  Lot de 49 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
ALLAN CLARKE, 6 disques 33 tours de RITA COOLIDGE, 4 disques 33 tours de JULIAN 
COPE, 18 disques 33 tours de ELVIS COSTELLO, 2 disques 33 tours de COWBOY 
JUNKIES & 10 disques 33 tours de LEONARD COHEN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

125 

180  Lot de 42 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 7 disques 33 tours de 
LLYOD COLE, 1 disque 33 tours de RITA COOLIDGE, 1 disque 33 tours de EDWYN 
COLLINS, 1 disque 33 tours de PAUL COLLINS, 4 disques 33 tours de COMATEENS, 
10 disques 33 tours de COMMANDER CODY & 17 disques 33 tours de RY COODER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 

181  Lot de 35 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 tours de 
THE CRAMPS, 6 disques 33 tours de ROBERT CRAY BAND, 12 disques 33 tours de 
CROSBY STILLS & NASH, 8 disques 33 tours de JIM CROCE, 1 disque 33 tours de THE 
CRETONES & 5 disques 33 tours de MARSHALL CRENSHAW 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 

182  Lot de 10 disques 33 tours de CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 
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183  Lot de 15 disques 33 tours de THE CURE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

184  Lot de 9 disques 33 tours de THE DAMNED 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

150 

185  Lot de 29 disques 33 tours de DEEP PURPLE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

170 

186  Lot de 19 disques 33 tours de DR FEELGOOD 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

187  Lot de 14 disques 33 tours de THE DOORS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

190 
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188  Lot de 38 disques 33 tours de BOB DYLAN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

350 

189  Lot de 16 disques 33 tours de FLAMIN GROOVIES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

130 

190  Lot de 26 disques 33 tours de FLEETWOOD MAC 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

191  Lot de 43 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 4 disques 33 tours de 
CHRISTOPHER CROSS, 1 disque 33 tours de CROWDED HOUSE, 6 disques 33 tours 
de RODNEY CROWELL, 6 disques 33 tours de THE CULT, 3 disques 33 tours de 
CULTURE CLUB & 23 disques 33 tours de CHARLIE DANIELS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

192  Lot de 41 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 15 disques 33 tours 
de SPENCER DAVIS GROUP, 12 disques 33 tours de CHRIS DE BURG, 1 disque 33 
tours de DEDRINGER, 4 disques 33 tours de DEF LEPPARD, 4 disques 33 tours de 
THE DEL-FUEGOS & 5 disques 33 tours de THE DEL-LORDS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 
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193  Lot de 45 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 9 disques 33 tours de 
WILLY & MINK DEVILLE, 12 disques 33 tours de RICK DERRINGER, 6 disques 33 tours 
de DEVO, 11 disques 33 tours de DEPECHE MODE, 1 disque 33 tours de THE 
NOTTING HILLBILLES, 1 disque 33 tours de DIFFORD & TILBROOK, 1 disque 33 tours 
de KEVIN ROLAND & 4 disques 33 tours de DEXYS MIDNIGHT RUNNERS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 

194  Lot de 44 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 7 disques 33 tours de 
DIRE STRAIT, 10 disques 33 tours de IAN DURY, 6 disques 33 tours de DURAN 
DURAN, 4 disques 33 tours de NICL DRAKE & 6 disques 33 tours de DOCTEUR JOHN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

240 

195  Lot de 48 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 16 disques 33 tours 
de DR HOOK, 19 disques 33 tours de DONOVAN & 12 disques 33 tours de THE 
DOOBIE BROTHERS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

196  Lot de 45 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
DIRT BAND, 17 disques 33 tours de DAVE EDMUNDS, 4 disques 33 tours de EDDIE 
AND THE HOT RODS, 1 disque 33 tours de IAN MCCULLOCK, 7 disques 33 tours de 
ECHO AND THE BUNNYMEN, 3 disques 33 tours de EARTH QUAKE, 5 disques 33 
tours de STEVE EARLE & 7 disques 33 tours de EAGLES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

210 
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197  Lot de 47 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 19 disques 33 tours 
de THE ELECTRIC LIGHT ORCHESTRA, 8 disques 33 tours de JOE ELY, 10 disques 33 
tours de EMERSON, LAKE AND PALMER, 7 disques 33 tours de EURYTHMICS & 1 
disque 33 tours de ROKY ERICKSON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

198  Lot de 40 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
EVERYTHING BUT THE GIRL, 18 disques 33 tours de ROD STEWART (avec uo sans le 
groupe FACES) & 19 disques 33 tours de FAIRPORT CONVENTION 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

180 

199  Lot de 38 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
THE FALL, 5 disques 33 tours de MARIANNE FAITHFULL, 6 disques 33 tours de THE 
FABULOUS THUNDERBIRDS, 11 disques 33 tours de BRYAN FERRY, 6 disques 33 
tours de FINE YOUNG CANNIBALS, 2 disques 33 tours de THE FIRM, 1 disques 33 
tours de THE FISH, 5 disques 33 tours de THE FLESHTONES & 5 disques 33 tours de 
A FLOCK OF SEAGULLS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

200  Lot de 39 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 13 disques 33 tours 
de THE FLYING BURITO BROS, 12 disques 33 tours de DAN FOGELBERG & 14 disques 
33 tours de FOGHAT 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 
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201  Lot de 45 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 4 disques 33 tours de 
JOHN FOGERTY, 3 disques 33 tours de ELLEN FOLEY, 5 disques 33 tours de STEVE 
FORBERT, 7 disques 33 tours de FOREIGNER, 11 disques 33 tours de PETER 
FRAMPTON, 8 disques 33 tours de FREE, 4 disques 33 tours de ROBERT FRIPP & 3 
disques 33 tours de GLENN FREY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 

202  Lot de 21 disques 33 tours de RORY GALLAGHER & TASTE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

190 

203  Lot de 33 disques 33 tours de GENESIS  & INTERPRETES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

204  Lot de 32 disques 33 tours de GRATEFUL DEAD & JERRY GARCIA 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

205  Lot de 8 disques 33 tours de GUN CLUB 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 
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206  Lot de 18 disques 33 tours de HAWKWIND 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

207  Lot de 36 disques 33 tours de JIMI HENDRIX 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

290 

208  Lot de 17 disques 33 tours de THE STOOGES & IGGY POP 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

220 

209  Lot de 9 disques 33 tours de IRON MAIDEN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

210  Lot de 29 disques 33 tours de JEFFERSON AIRPLANE, JEFFERSON STARSHIP & 
INTERPRETES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 
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211  Lot de 21 disques 33 tours de JETHRO TULL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

212  Lot de 9 disques 33 tours de JANIS JOPLIN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

150 

213  Lot de 4 disques 33 tours de JOY DIVISION 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

214  Lot de 42 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 tours de 
THE GEORGIA SATELLITES, 1 disque 33 tours de LOWELL GEORGE, 13 disques 33 
tours de GENTLE GIANT, 1  disque 33 tours de GENERATION X, 17 disques 33 tours 
de J.GEILS BAND & 7 disques 33 tours de GODLEY AND CREME 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

215  Lot de 40 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 11 disques 33 tours 
de GRASS ROOTS, 19 disques 33 tours de GRAND FUNK, 2 disques 33 tours de THE 
GO GO's, 2 disques 33 tours de JACK GREEN & 6 disques 33 tours de PETER GREEN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 
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216  Lot de 36 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 8 disques 33 tours de 
STEVE HACKETT, 1 disque 33 tours de WOODIE GUTHRIE, 7 disques 33 tours de 
GUNS AND ROSES, 1 disque 33 tours de JEFFREY LEE PIERCE & 19 disques 33 tours 
de GUESS WHO 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

190 

217  Lot de 37 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 12 disques 33 tours 
de SAMMY HAGAR, 22 disques 33 tours de DARY HALL AND JOHN OATES, 2 disques 
33 tours de PAUL HAIG & 1 disque 33 tours de HEAVEN 17 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

218  Lot de 39 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 18 disques 33 tours 
de EMMYLOU HARRIS, 1 disque 33 tours de ROY HARPER, 2 disques 33 tours de TIM 
HARDIN, 3 disques 33 tours de HAPPY MONDAYS & 15 disques 33 tours de PETER 
HAMMILL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

219  Lot de 48 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 9 disques 33 tours de 
MURRAY HEAD, 17 disques 33 tours de ALEX HARVEY, 2 disques 33 tours de ROGER 
HODGSON, 1 disque 33 tours de HIPSWAY, 11 disques 33 tours de JOHN HIATT & 8 
disques 33 tours de HERMAN HERMIT 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

130 



HOTEL DES VENTES DE SENLIS SARL   

Liste des lots adjugés – Vente Musique en live du 07/04/2018 - Senlis 
 

 Page 31 de 90 

LOT DESIGNATION ADJUDICATION 

220  Lot de 41 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 31 disques 33 tours 
de THE HOLLIES, 2 disques 33 tours de DON HARLEY, 1 disque 33 tours de RICHARD 
HELL, 5 disques 33 tours de HEAVEN 17 & 2 disques 33 tours de JEFF HARLEY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

221  Lot de 43 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 15 disques 33 tours 
de HUMBLE PIE, 1 disque 33 tours de STEVE MARRIOTT, 9 disques 33 tours de 
HUMAN LEAGUE, 2 disques 33 tours de THE HOUSEMARTINS, 1 disque 33 tours de 
THE HOUSE OF LOVE, 9 disques 33 tours de HOT TUNA, 3 disques 33 tours de 
BRUCE HORNBY & 3 disques 33 tours de THE HOOTERS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

130 

222  Lot de 48 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 6 disques 33 tours de 
INCREDIBLE STRING BAND, 6 disques 33 tours de BILLY IDOL,  2 disques 33 tours de 
ROBERT HUNER, 1 disque 33 tours de BILL HURLEY, 1 disque 33 tours de STEVE 
HUNER, 2 disques 33 tours de HUMBLE PIE, 10 disques 33 tours de IAN HUNER, 8 
disques 33 tours de THE INMATES & 8 disques 33 tours de INXS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

223  Lot de 43 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 8 disques 33 tours de 
IRON BUTTERFLY, 9 disques 33 tours de JAPAN, 3 disques 33 tours de JAMES, 10 
disques 33 tours de JOE JACKSON, 6 disques 33 tours de IT'S A BEAUTIFUL DAY, 3 
disques 33 tours de CHRIS ISAAC & 4 disques 33 tours de JASON AND THE 
CORCHERS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 
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224  Lot de 40 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 8 disques 33 tours de 
THE JAM, 3 disques 33 tours de RICKY LEE JONES, 12 disques 33 tours de BILLY JOEL, 
6 disques 33 tours de DAVID JOHANSEN & 11 disques 33 tours de THE JESUS AND 
MARY CHAIN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 

225  Lot de 43 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 30 disques 33 tours 
de ELTON JOHN & 13 disques 33 tours de JOURNEY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

226  Lot de 39 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 tours de 
KATRINA AND THE WAVES, 13 disques 33 tours de KANSAS, 3 disques 33 tours de 
MICKEY JUPP, 14 disques 33 tours de JUDAS PRIEST, 1 disque 33 tours de BON  JOVI, 
1 disques 33 tours de JORMA KAUKONEN & 4 disques 33 tours de NIK KERSHAW 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

227  Lot de 13 disques 33 tours de KING CRIMSON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

228  Lot de 36 disques 33 tours de KINKS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 
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229  Lot de 16 disques 33 tours de KISS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

105 

230  Lot de 12 disques 33 tours de LED ZEPPELIN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

210 

231  Lot de 11 disques 33 tours de LOVE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

232  Lot de 38 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
AL KOOPER, 3 disques 33 tours de THE KNACK, 4 disques 33 tours de KINGFISH, 18 
disques 33 tours de CAROLE KING, 1 disque 33 tours de ROBERT FRIPP, 7 disques 33 
tours de KILLING JOKE, 1 disques 33 tour de KRIS KRISTOFFERSON, 2 disques 33 
tours de LENNY KRAVITZ & 1 disque 33 tours de KOSS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 
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233  Lot de 42 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 11 disques 33 tours 
de GORDON LIGHTFOOT, 6 disques 33 tours de HUEY LEWIS AND THE NEWS, 9 
disques 33 tours de LEVEL 42, 2 disques 33 tours de MIKE LESTER, 2 disques 33 
tours de JULIAN LENNON, 3 disques 33 tours de NICOLETTE LARSON & 10 disques 
33 tours de KRIS KRISTOFFERSON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

234  Lot de 45 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 tours de 
LITTLE SETVEN, 1 disque 33 tours de LITTLE ROOSTERS, 13 disques 33 tours de 
LITTLE RIVER BAND, 11 disques 33 tours de LITTLE FEAT & 13 disques 33 tours de 
LINDISFARNE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

235  Lot de 39 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 4 disques 33 tours de 
LOS LOBOS, 4 disques 33 tours de THE LORD OF THE NEW CHURCH, 10 disques 33 
tours de NILSL OFGREN, 3 disques 33 tours de THE LONG RYDERS, 3 disques 33 
tours de ROY LONEY, 2 disques 33 tours de LONE JUSTICE, 5 disques 33 tours de 
MOON MARTIN, 3 disques 33 tours de LIVE WIRE, 1 disque 33 tours de THE LONG 
RYDERS, 1 disque 33 tours de KANSAS, 1 disques 33 tours de RICKIE LEE JONES & 1 
disque 33 tours de NICK LOWE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

236  Lot de 40 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 9 disques 33 tours de 
DELBERT MCCLINTON, 11 disques 33 tours de LYNNYRD SKYNYRD, 5 disques 33 
tours de LOVIN SPOONFULL, 8 disques 33 tours de NICK LOWE, 6 disques 33 tours 
de LOVERBOY & 1 disques 33 tours de LYLE LOVETT 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 
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237  Lot de 42 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 23 disques 33 tours 
de COUNTRY JOE MCDONALD & 19 disques 33 tours de LOGGINS AND MESSINA 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

238  Lot de 4 disques 33 tours de MC5 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

239  Lot de 2 disques 33 tours de METALLICA 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

240  Lot de 14 disques 33 tours de MOTORHAED 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

180 

241  Lot de 2 disques 33 tours de NEW YORK DOLLS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

25 
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242  Lot de 1 disques 33 tours de NIRVANA 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

243  Lot de 35 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 15 disques 33 tours 
de JOHN MARTYN, 18 disques 33 tours de JONI MITCHELL, 1 disque 33 tours de 
MAMAS AND PAPAS & 2 disques 33 tours de STEPHEN STILLS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

244  Lot de 46 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 29 disques 33 tours 
de MANFRED MANN & 21 disques 33 tours de STEVE MILLER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

245  Lot de 42 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 7 disques 33 tours de 
MONTROSE, 7 disques 33 tours de EDDIE MONEY, 7 disques 33 tours de MOLLY 
HATCHET, 9 disques 33 tours de MEAT LOAF, 11 disques 33 tours de JOHN COUGAR 
& 1 disque 33 tours de JOHN WAITE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 
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246  Lot de 42 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 16 disques 33 tours 
de MARSHALL TUCKER BAND, 15 disques 33 tours de NITTY GRITTY DIRT BAND & 12  
disques 33 tours de NEW RIDER OF THE PURPLE SAGE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

247  Lot de 38 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 tours de 
NINE BELLOW ZERO, 4 disques 33 tours de GARY NUMAN, 1 disque 33 tours de NO 
DICE, 3 disques 33 tours de MARTHA AND THE MUFFIN, 4 disques 33 tours de THE 
MISSION, 7 disques 33 tours de MENTAL AS ANYTHING, 2 disques 33 tours de NEW 
ORDER, 1 disque 33 tours de MY BLOODY VALENTINE, 1 disque 33 tours de 
MARTHA DAVIS, 5 disques 33 tours de THE MOTELS & 7 disques 33 tours de 
MIDNIGHT OIL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

248  Lot de 39 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 12 disques 33 tours 
de ELLIOTT MURPHY, 4 disques 33 tours de STEVIE NICKS, 3 disques 33 tours de THE 
MOTORS, 1 disque 33 tours de DIRT BAND, 2 disques 33 tours de WILLIE NILE, 8 
disques 33 tours de THE NITS, 7 disques 33 tours de MADONNA, 1 disque 33 tours 
de ROGER MCGUINN & 1 disques 33 tours de GEORGE MICHAEL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

249  Lot de 47 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 15 disques 33 tours 
de GARY MOORE, 9 disques 33 tours de MARILLION, 19 disques 33 tours de 
NAZARETH, 1 disque 33 tours de STEVE MARRIOTT &  3 disques 33 tours de 
MOTLEY CRUE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

180 



HOTEL DES VENTES DE SENLIS SARL   

Liste des lots adjugés – Vente Musique en live du 07/04/2018 - Senlis 
 

 Page 38 de 90 

LOT DESIGNATION ADJUDICATION 

250  Lot de 46 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 20 disques 33 tours 
de TED NUGENT (avec ou sans le groupe AMBOY DUKES) & 24 disques 33 tours des 
MOODY BLUES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

251  Lot de 43 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 7 disques 33 tours de 
MOBY GRAPE, 1 disque 33 tours de NEW CACTUS BAND, 8 disques 33 tours de 
MOUNTAIN, 9 disques 33 tours de NICE, 4 disques 33 tours de NILS LOFGREEN (avec 
ou sans le groupe GrIn), 1 disque 33 tours de JOHN MAYALL & 14 disques 33 tours 
de MOTT THE HOOPLE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

252  Lot de 59 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 2 disques 33 tours de 
GRAHAM NASH, 19 disques 33 tours de DAVE MASON, 19 disques 33 tours de IAN 
MATTHEWS (avec ou sans le groupe PLAINSONG), 10 disques 33 tours de FRANKIE 
MILLER & 10 disques 33 tours de RANDY NEWMAN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

253  Lot de 19 disques 33 tours de PINK FLOYD, SYD BARRETT, DAVID GILMOUR & 
ROGER WATERS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

230 

254  ROCK, dont Pink Floyd, Ten Years After. 

Réunion de 6 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 
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255  Lot de 5 disques 33 tours de POLICE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

256  Lot de 15 disques 33 tours de QUEEN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

280 

257  Lot de 25 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 15 disques 33 tours 
de PRETTY THINGS & 10 disques 33 tours de QUICKSILVER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

258  Lot de 56 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 10 disques 33 tours 
de PURE PAIRIE LEAGUE, 26 disques 33 tours de POCO, 9 disques 33 tours de OZARK 
MOUNTAIN DARDEVILS & 10 disques 33 tours de OUTLAWS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

259  Lot de 31 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
OWARD AND THE HOWLERS, 7 disques 33 tours de ORLEANS, 11 disques 33 tours 
de PROCOL HARUM & 8 disques 33 tours de GRAM PARSONS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 
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260  Lot de 43 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 11 disques 33 tours 
de ROBERT PLANT, 11 disques 33 tours de TOM PETTY AND THE BLACKHEART, 1 
disque 33 tours de PEARL HARBOUR, 2 disques 33 tours de PAVLOV DOG, 10 
disques 33 tours de ROBERT PALMER & 13 disques 33 tours de GRAHAM PARKER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 

261  Lot de 54 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
PUBLIC IMAGE LTD, 3 disques 33 tours de PET SHOP BOYS, 12 disques 33 tours de 
ALAN PARSONS PROJECT, 8 disques 33 tours de ORCHESTRA MANŒUVRE IN THE 
DARK, 3 disques 33 tours de THE ONLY ONES, 6 disques 33 tours de PRETENDERS, 4 
disques 33 tours de PREFAB SPROUT, 6 disques 33 tours de THE POGUES, 1 disque 
33 tours de PIXIES, 5 disques 33 tours de PLIMSOULS & 1 disque 33 tours de PETER 
CASE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

262  Lot de 27 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 2 disques 33 tours de 
PROCLAIMERS, 4 disques 33 tours de ALAN PRICE, 3 disques 33 tours de RIC 
OCASEK, 1 disque 33 tours de QUARTZ & 18 disques 33 tours de MIKE OLDFIELD 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

263  Lot de 11 disques 33 tours de RAMONES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 
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264  Lot de 31 disques 33 tours de VELVET UNDERGROUNG & LOU REED 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

300 

265  Lot de 8 disques 33 tours de THE MODERN LOVERS & JONATHAN RICHMAN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 

266  Lot de 43 disques 33 tours de THE ROLLING STONES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

550 

267  ROCK, THE ROLLING STONES 

Réunion de 2 disques - 31 x 31 cm "Sticky fingers", et "Exile on main St." 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

 

60 

268  THE ROLLING STONES - MICK JAGGER... 

Réunion de 6 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

269  THE ROLLING STONES 1 disque - 31 x 31 cm "Some Girls". 

On y joint 1 disque d'Elvis Presley. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 
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270  THE ROLLING STONES, PANNEAU PUBLICITAIRE en carton réalisé pour l'album et la 
tournée "Voodoo Lounge" de 1994. 

(Usures et pliures) 

Haut. 69 cm. 

20 

271  THE ROLLING STONES, AFFICHE éditée à l'occasion de la sortie de l'album et de la 
tournée "The Bigger Band" de 2005. 

On y joint une REUNION DE 10 CARTES POSTALES éditées à l'occasion de la sortie de 
l'album "Exile on Main Street" de 1972. 

80 

272  THE ROLLING STONES, MONTRE BRACELET D'HOMME à boîtier en métal argenté et 
cadran figurant la célèbre bouche des Rolling Stones. 

Mouvement à quartz. 

30 

273  Lot de 41 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 25 disques 33 tours 
de TODD RUNDGREN (avec ou sans le groupe UTOPIA) & 16 disques 33 tours de 
REO SPEEDWAGON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

274  Lot de 45 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 30 disques 33 tours 
de JOHNNY RIVERS & 15 disques 33 tours de LINDA RONSTADT 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

275  Lot de 36 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 16 disques 33 tours 
de RUSH, 4 disques 33 tours de OZZY OSBOURNE, 12 disques 33 tours de ROXY 
MUSIC & 4 disques 33 tours de RAINBOW 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

130 
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276  Lot de 28 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 tours de 
ROSSINGTON COLLINS BAND, 6 disques 33 tours de PAUL REVERE, 4 disques 33 
tours de LEON RUSSELL, 2 disques 33 tours de NAZZ & 13 disques 33 tours de 
RENNAISSANCE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

277  Lot de 40 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 9 disques 33 tours de 
REM, 5 disques 33 tours de TOM ROBINSON, 1 disque 33 tours de ROCKETS, 1 
disque 33 tours de PAUL RODGERS, 4 disques 33 tours de RAINMAKERS, 1 disque 33 
tours de ROBERT ROSS, 5 disques 33 tours de ROSE TATTOO, 2 disques 33 tours de 
STAN RIDGWAY & 12 disques 33 tours de CHRIS REA 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

278  Lot de 15 disques 33 tours de SAVOY BROWN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

279  Lot de 14 disques 33 tours de SCORPIONS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

280  Lot de 5 disques 33 tours de SEX PISTOLS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 
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281  Lot de 19 disques 33 tours de SIMON & GARFUNKEL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

282  Lot de 9 disques 33 tours de THE SMITHS & MORRISEY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 

283  Lot de 14 disques 33 tours de BRUCE SPRINGSTEEN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

284  Lot de 11 disques 33 tours de SUPERTRAMP 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

285  Lot de 21 disques 33 tours de TIREX & MARC BOLAN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

150 
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286  Lot de 34 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 9 disques 33 tours de 
STEPPENWOLF & 24 disques 33 tours de SPOOKY TOOTH 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

287  Lot de 44 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 29 disques 33 tours 
de STATUS QUO & 15 disques 33 tours de SLADE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

288  Lot de 38 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 16 disques 33 tours 
de SMALL FACES, 12 disques 33 tours de SPIRIT & 1 disque 33 tours de STONE THE 
CROWS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

289  Lot de 39 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 10 disques 33 tours 
de SEALS and CROFTS, 9 disques 33 tours de STEELY DAN, 5 disques 33 tours de 
STEPHEN STILLS & 13 disques 33 tours de STEELEYE SPAN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 
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290  Lot de 45 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 11 disques 33 tours 
de SOUTHSIDE JOHNNY, 15 disques 33 tours de THE SPARKS, 7 disques 33 tours de 
CHRIS SPEDDING, 1 disque 33 tours de STIFF LITTLE FINGERS, 4 disques 33 tours de 
SNIFF 'N' THE TEARS, 5 disques 33 tours de STYX, 1 disque 33 tours de THE SONICS 
& 2 disques 33 tours de EARL SLICK BAND 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

291  Lot de 43 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 2 disques 33 tours de 
ALVIN STARDUST, 10 disques 33 tours de RICK SPRINGFIELD, 1 disque 33 tours de 
MARTIN STEPHENSON, 7 disques 33 tours de SHAKIN STEVENS, 3 disques 33 tours 
de JOHN B SEBASTIAN, 3 disques 33 tours de MICHELLE SHOCKED, 5 disques 33 
tours de BOZ SCAGGS & 13 disques 33 tours de LEO SAYER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

292  Lot de 49 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 tours de 
SECRET AFFAIR, 6 disques 33 tours de SPANDAU BALLET, 11 disques 33 tours de 
SIMPLE MINDS, 11 disques 33 tours de SQUEEZE, 3 disques 33 tours de STRAY CATS, 
1  disque 33 tours de ANDY SUMMERS, 1 disque 33 tours de SYLVAIN SYLVAIN, 7 
disques 33 tours de STYLE COUNCYL, 1 disque 33 tours de BRIAN SETZER & 5 
disques 33 tours de SMIRTHEREENS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

293  Lot de 34 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 13 disques 33 tours 
de CARLY SIMON, 3 disques 33 tours de SIMPLY RED, 3 disques 33 tours de STING, 
11 disques 33 tours de ROD STEWART, 2 disques 33 tours de MARTIN STEPHENSON 
& 2 disques 33 tours de DAVE STEWART 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 
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294  Lot de 49 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
THE SILNCERS, 14 disques 33 tours de BOB SEGER, 1 disque 33 tours de BOB 
SALAZAR, 14 disques 33 tours de AL STEWART, 14 disques 33 tours de JOHN 
STEWART & 1 disque 33 tours de GARY STEWART  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

295  Lot de 43 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
PATTI SMITH, 9 disques 33 tours de SIOUXSIE AND THE BANSHEES, 12 disques 33 
tours de THE STRANGLERS, 5 disques 33 tours de SKIDS, 10 disques 33 tours de THE 
SAONTS & 1 disque 33 tours de STONE ROSES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

220 

296  Lot de 15 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 6 disques 33 tours de 
MICHAEL SCHANKER GROUP & 9 disques 33 tours de SAXON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

297  Lot de 24 disques 33 tours de THIN LIZZY & PHILIP LYNOTT 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

298  Lot de 4 disques 33 tours de THIRTEEN FLOOR ELEVATOR 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 
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299  Lot de 11 disques 33 tours de TRAFFIC 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

300  Lot de 41 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 17 disques 33 tours 
de ROBIN TROWER & TEN YEARS AFTER & ALVIN LEE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

301  Lot de 31 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 12 disques 33 tours 
de 10CC, 9 disques 33 tours de STYX, 8 disques 33 tours de TOTO & 2 disques 33 
tours de TROGGS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

302  Lot de 37 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
DWIGHT TWILLEY, 1 disque 33 tours de TEXAS, 3 disques 33 tours de STIFF LITTLE 
FINGERS, 8 disques 33 tours de GEORGE THOROGOOD, 3 disques 33 tours de 
JOHNNY THUNDERS, 2 disques 33 tours de TELEVISION, 2 disques 33 tours de 
DAVID BYRNE, 9 disques 33 tours de TALKING HEADS & 4 disques 33 tours de BRAM 
TCHAIKOVSKY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 
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303  Lot de 40 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
TALK TALK, 1 disque 33 tours de TEARDROP EXPLODES, 3 disques 33 tours de TEARS 
FOR FEARS, 2 disques 33 tours de SIMON TOWNSHEND, 3 disques 33 tours de 
TRAVELLING WILLBURYS, 10 disques 33 tours de PAT TRAVERS, 4 disques 33 tours 
de RANDY TRAVIS & 16 disques 33 tours de JAMES TAYLOR 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

304  Lot de 8 disques 33 tours de U2 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 

305  Lot de 21 disques 33 tours de URIAH HEEP 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

306  Lot de 11 disques 33 tours de VAN DER GRAAF GENERATOR 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

307  Lot de 31 disques 33 tours de THAM 1 VAN MORRISON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 
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308  Lot de 6 disques 33 tours de STEVIE RAY VAUGHAN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

92 

309  Lot de 5 disques 33 tours de ALAN VEGA 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

310  Lot de 13 disques 33 tours de TOM WAITS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

311  Lot de 23 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 15 disques 33 tours 
de UFO & 8 disques 33 tours de VANILLA FUDGE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

312  Lot de 34 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 8 disques 33 tours de 
VAN HALEN, 2 disques 33 tours de JOHN WAITE, 1 disque 33 tours de WHAM, 1 
disque 33 tours de WEBB WILDER, 6 disques 33 tours de TOM VERLAINE, 5 disques 
33 tours de PAUL YOUNG, 1 disque 33 tours de JOE WALSH & 4 disques 33 tours de 
KIM WILDE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 
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313  Lot de 41 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 4 disques 33 tours de 
VIOLENT FEMMES, 3 disques 33 tours de SUZANNE VEGA, 6 disques 33 tours de 
WALL OF VOODOO, 5 disques 33 tours de THE UNDERTONES, 11 disques 33 tours 
de ULTAVOX & 12 disques 33 tours de XTC 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

130 

314  Lot de 32 disques 33 tours de THE WHO & ROGER DALTREY & PETE TOWNSHEND 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

170 

315  Lot de 33 disques 33 tours de JOHNNY 1 EDGAR WINTER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

316  Lot de 24 disques 33 tours de THE YARDBIRDS & JEFF BECK 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 

317  Lot de 17 disques 33 tours de YES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 



HOTEL DES VENTES DE SENLIS SARL   

Liste des lots adjugés – Vente Musique en live du 07/04/2018 - Senlis 
 

 Page 52 de 90 

LOT DESIGNATION ADJUDICATION 

318  Lot de 24 disques 33 tours de NEIL YOUNG 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

210 

319  Lot de 10 disques 33 tours de ZZ TOP 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

320  Lot de 37 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 4 disques 33 tours de 
LINK WRAY, 12 disques 33 tours de TONY JOE WHITE & 21 disques 33 tours de 
WISHBONE ASH 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

145 

321  Lot de 20 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
WEST BRUCE LAING, 1 disque 33 tours de LESLIE WEST, 4 disques 33 tours de JOE 
WALSH, 12 disques 33 tours de RICK WAKEMANN & 2 disques 33 tours de FRANK 
ZAPPA 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 
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322  Lot de 30 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 2 disques 33 tours de 
YAZOO, 4 disques 33 tours de WOODENTOPS, 2 disques 33 tours de PETER WOLF, 8 
disques 33 tours de STEVE WINWOOD, 9 disques 33 tours de WARREN ZEVON, 2 
disques 33 tours de PAUL YOUNG & 1 disque 33 tours de BRIAN WILSON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

323  Lot de 31 disques 33 tours de CHUCK BERRY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

180 

324  Lot de 52 disques 33 tours de JOHNNY CASH 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

370 

325  Lot de 13 disques 33 tours de EDDIE COCHRAN 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

326  Lot de 23 disques 33 tours de BO DIDDLEY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

180 
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327  Lot de 34 disques 33 tours de THE EVERLY BROTHERS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

328  Lot de 12 disques 33 tours de BUDY HOLLY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

150 

329  Lot de 68 disques 33 tours de JERRY LEE LEWIS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

150 

330  Lot de 18 disques 33 tours de ROY ORBISON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 

331  Lot de 90 disques 33 tours de ELVIS PRESLEY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

280 
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332  Lot de 28 disques 33 tours de GENE VINCENT 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

140 

333  Lot de 41 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 13 disques 33 tours 
de FATS DOMINO, 1 disque 33 tours de BIG AL DOWNING, 1 disque 33 tours de 
JOEY DEE, 1 disque 33 tours de MAC CURTIS, 4 disques 33 tours de CRAZY 
CARAVAN, 1 disque 33 tours de RAY CAMPI, 1 disque 33 tours de GLEN CAMPBELL, 
1 disque 33 tours de JIMMY BOWEN, 3 disques 33 tours de T BONE BURNETT, 3 
disques 33 tours de HANK C BURNETTE, 2 disques 33 tours de ROCKY BURNETTE, 3 
disques 33 tours de BILLY BURNETTE, 4 disques 33 tours de JOHNNY BURNETTE & 3 
disques 33 tours de DORSEY BURNETTE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

334  Lot de 31 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
SCREAMIN JAY HAWKINS, 2 disques 33 tours de DALE HAWKINS, 11 disques 33 
tours de RONNIE HAKINS, 8 disques 33 tours de BILL HALEY, 2 disques 33 tours de 
MICKEY GILLEY, 2 disques 33 tours de BILLY FURY, 2 disques 33 tours de TENESSEE 
HERNIE FORD, 1 disque 33 tours de AL FERRIER, 1 disque 33 tours de CHARLIE 
FEATHER, 1 disque 33 tours de FABIAN & 1 disque 33 tours de DUANNE EDDY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

335  Lot de 46 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 24 disques 33 tours 
de RICKY NELSON, 1 disque 33 tours de MERRILL MOORE, 1 disque 33 tours de 
HANK MIZELL, 1 disque 33 tours de ROCKIN ROLLIN JANIS, 1 disque 33 tours de 
CARL MANN & 18 disques 33 tours de LITTLE RICHARD 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 
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336  Lot de 38 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 12 disques 33 tours 
de CLIFF RICHARD, 3 disques 33 tours de BILY LEE RILEY, 12 disques 33 tours de 
CARL PERKINS, 1 disque 33 tours de FREDDIE FINGERS LEE, 1 disque 33 tours de 
BUDDY KNOX, 3 disques 33 tours de JOHNNY KIDD, 1 disque 33 tours de JOHNNY 
AND THE HURRICANES, 1 disque 33 tours de JOHNNY JANO & 5 disques 33 tours de 
WANDA JACKSON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

337  Lot de 12 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 5 disques 33 tours de 
RICHIE VALENS, 2 disques 33 tours de JACK SCOTT, 1 disque 33 tours de DEL 
SHANNON, 1 disque 33 tours de RONNIE SELF, 1 disque 33 tours de SLEEPY LABEEF, 
1 disque 33 tours de RAY SMITH, 1 disque 33 tours de BOBBY LEE TRAMMEL & 1 
disque 33 tours de CHUCK WILLIS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

338  Lot de 37 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
HACKBERRY RAMBLERS, 5 disques 33 tours de DON GIBSON, 12 disques 33 tours de 
DAVE DUDDLEY, 1 disque 33 tours de ROY DRUSKY, 1 disque 33 tours de BILLY 
CRASH CRADDOCK, 2 disques 33 tours de COWBOY COPAS, 2 disques 33 tours de 
SANFORD CLARK, 8 disques 33 tours de ROY CLARK, 1 disque 33 tours de BIG 
BOPPER & 4 disques 33 tours de ROY ACCUFF 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

339  Lot de 39 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 8 disques 33 tours de 
JOHNNY HORTON, 1 disque 33 tours de TOM HALL & 30 disques 33 tours de MERLE 
HAGGARD 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 
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340  Lot de 58 disques 33 tours de WAYLON JENNINGS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

341  Lot de 31 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 14 disques 33 tours 
de BUCK OWENS, 9 disques 33 tours de ROGER MILLER & 8 disques 33 tours de 
DOUG KERSHAW 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 

342  Lot de 35 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 4 disques 33 tours de 
DEL REEVES, 30 disques 33 tours de JERRY REED & 1 disque 33 tours de TEDDY 
REDELL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 

343  Lot de 37 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
SATLES BROTHERS, 2 disques 33 tours de RED SOVINE, 1 disque 33 tours de HANK 
SNOW, 1 disque 33 tours de RED SIMPSON, 1 disque 33 tours de NEIL SEDAKA, 3 
disques 33 tours de JIMMIE RODGERS, 10 disques 33 tours de MARTY ROBBINS & 
19 disques 33 tours de CHARLIE RICH 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 
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344  Lot de 42 disques 33 tours de CONWAY TWITTY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 

345  Lot de 22 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 tours de 
DWIGHT YOAKAM, 2 disques 33 tours de FARON YOUNG, 3 disques 33 tours de 
WILLIS BROTHER, 2 disques 33 tours de BOB WILLS, 9 disques 33 tours de HANK 
WILLIAMS, 1 disque 33 tours de JUSTIN TUBB, 1 disque 33 tours de ERNEST TUBB & 
1 disque 33 tours de HANK THOMPSON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 

346  Lot de 13 disques 33 tours de LUTHER ALLISON 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

347  Lot de 30 disques 33 tours de JOHN LEE HOOKER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

280 

348  Lot de 39 disques 33 tours de BB KING 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

330 
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349  Lot de 12 disques 33 tours de MUDDY WATERS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

130 

350  Lot de 20 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 1 disque 33 tours de 
HOUND DOG TAYLOR, 1 disque 33 tours de SUGAR BLUE, 4 disques 33 tours de 
LIGHTNING HOPKINS, 1 disque 33 tours de ALBERT KING, 3 disques 33 tours de 
FREDDIE KING, 2 disques 33 tours de ROBERT JOHNSON, 4 disques 33 tours de 
ELMORE JAMES, 2 disques 33 tours de HOWLIN WOLF & 2 disques 33 tours de 
CLIFFORD CHENIER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 

351  Lot de 13 disques 33 tours de MARVIN GAYE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

352  Lot de 10 disques 33 tours de PRINCE 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

120 

353  Lot de 10 disques 33 tours de OTIS REDDING 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

110 
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354  Lot de 55 disques 33 tours de IKE & TINA TURNER 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

157 

355  Lot de 18 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 2 disques 33 tours de 
SADE, 1 disque 33 tours de CURTIS MAYFIELD, 3 disques 33 tours de ISAAC HAYES, 4 
disques 33 tours de SAM COOKE & 8 disques 33 tours de AVERAGE WHITE BAND 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

356  Lot de 19 disques 33 tours de BOB MARLEY 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

220 

357  Lot de 9 disques 33 tours de TOOTS & THE MAYTALS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

358  Lot de 8 disques 33 tours de PETER TOSH 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 
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359  Lot de 33 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES comprenant : 9 disques 33 tours de 
UB 40, 2 disques 33 tours de U ROY, 2 disques 33 tours de STEEL PULSE, 9 disques 
33 tours de MADNESS, 4 disques 33 tours de BURNING SPEAR & 7 disques 33 tours 
de BLACK UHURU 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

150 

360  Lot de 5 disques 33 tours 25 cm de DIVERS ARTISTES comprenant : 3 disques 33 
tours de TOMMY STEEL, 1 disque 33 tours de GEORGE JONES & 1 disque 33 tours de 
Artistes divers "Danses de Texas 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

361  Lot de 15 disques 45 tours de GENE VINCENT 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

90 

362  Lot de 21 disques 45 tours de DIVERS ARTISTES de ROCK N ROLL 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

150 

363  Lot de 81 disques 33 tours de COMPILATION dans les styles ROCK, ROCK N ROLL, 
RYTHM N BLUES, ETC... 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

170 
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364  Lot de 31 disques 33 tours de DIVERS ARTISTES 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

365  JAZZ,  

Réunion d'environ 6 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

365,1 ROCK - MUSIQUE CLASSIQUE, dont The Tornados, The Shadows, Percy Faith, The 
Beach Boys... 

Réunion d'environ 53 disques - 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

180 

366  ROCK, POP, David BOWIE, Michael JACKSON, Joe COCKER, Madona, ...  

Réunion de 11 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

367  DIVERS ARTISTES FUNK, ROCK, CHANSON FRANCAISE, MUSIQUE ELECTRONIQUE 
dont Kool & the Gang, Daft Punk, Santana... 

Réunion d'environ 12 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

368  ROCK, FOLK, CHANSON FRANCAISE, VARIETE INTERNATIONALE dont Tina Turner, 
Neil Young, Bod Dylan, Jacques Dutronc, Death Sentence... 

Réunion de 30 disques 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 
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369  ROCK - FOLK - RAGGAE - CHANSON FRANCAISE dont Elton John, Bob Marley & The 
Wailers, John Lennon, Murray Head, Cat Stevens... 

Réunion de 11 disques 31 x 31 cm et 11 disques 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

370  VARIETE INTERNATIONALE, FOLK, dont Simon and Garfunkel, John Lennon, 
Supertramp, ABBA, Peter Paul and Mary, Elton John, Cat Stevens... 

Réunion de 29 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

80 

371  VARIETE INTERNATIONALE, dont Bonnie Tyler, Karen Young, Survivor ... 

Réunion de 16 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

20 

372  VARIETE INTERNATIONALE - CHANSON FRANCAISE - ROCK - DISCO - POP, dont 
ABBA, Tom Jones... 

Réunion d'environ 37 disques - 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

373  VARIETE INTERNATIONALE - CHANSON FRANCAISE - ROCK - DISCO - POP 

Réunion d'environ 40 disques 18 x 18 cm - Un disque 31 x 31 cm Concert de Johnny 
Hallyday au Palais des Sports. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

50 

374  CHANSON FRANCAISE, VARIETE, ROCK, dont Christophe, Dalida, Eddy Mitchell, 
George Harrisson, Michel Polnareff, Alain Delon, Rolling Stones, David Bowie, The 
Wings...  

Réunion d'environ 130 disques - 18 x 18 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

375  VARIETE INTERNATIONALE - FOLK, dont Elton John, Toto, Phil Collins, Bob Dylan... 

Réunion de 10 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 
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376  VARIETE INTERNATIONALE ET DIVERS, dont The Communards, Ray Charles, 
Donovan, ABBA... 

Réunion de 27 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

377  MANO NEGRA, Livre et disque vinyle 25 x 25 cm "Bande originale du Livre", 1994. 

ED. PATCHANKA, Limited Edition, numéroté 65013. 

Tracklist : 

A1 Intro  

A2 The Monkey 

A3 "Retour A La Civilisation"  

A4 Blood And Fire  

B1 Radio DJ At Japan: Direct Live  

B2 On Téléphone 

B3 "Les Esprits Etaient Déjà Ailleurs"  

B4 Viva Zapata 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

378  ROCK LATINO, dont Santana et La Mano Negra 

Deux vinyles, 31 x 31 cm et 25 x 25 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

379  ROCK LATINO et Musique du MONDE, dont tangos et divers.  

Réunion de 27 vinyles, 31 x31 cm  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 
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380  REGGAE, DUB, dont Bob MARLEY, UB40, Toure KUNDA, Jimmy CLIFF, MADNESS, 
Eddy LOUISS, ... 

Réunion de 19 vinyles, 31 x 31 cm  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

60 

381  JAZZ, FUNK, DISCO, dont Boney M, Arthur Blythe... 

Réunion de 7 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

10 

382  DISCO - SOUL - FUNK - REGGAE, dont The Temptations, Back In Time, Donna 
Summer, Tina Turner, James Brown, Boney M, Sylvester, Gloria Gaynor, Otis 
Redding, Lionel Richie, Bee Gees, Village People... 

Réunion de 25 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

70 

383  FUNK, DISCO, GOSPEL, dont Imagination, Otis Redding, Donna Summer, Percy 
Sledge, George Benson, Buddy Miles, The Temptations, Sweet Smoke, Booker T...  

Réunion de 36 disques - 31 x 31 cm. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

95 

384  DISCO, FUNK, SOUL, dont Stevie WONDER, Adriano CELENTANO, Amii STEWART, 
Wether Report... 

Réunion de 22 vinyles, 31 x 31 cm. 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur G, Oise. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

40 

386  IBANEZ, GUITARE ELECTRIQUE, modèle Roadstar 2 Series. 

Numérotée C852335. 

Japon, 1985. 

Long. 98 cm. 

Dans son coffret de transport à la forme, d'origine. 

300 



HOTEL DES VENTES DE SENLIS SARL   

Liste des lots adjugés – Vente Musique en live du 07/04/2018 - Senlis 
 

 Page 66 de 90 

LOT DESIGNATION ADJUDICATION 

387  PEAVEY, GUITARE ELECTRIQUE, modèle Hollow Body, Jack Daniel's Series. 

Vers 2000. 

Long. 104 cm. 

Dans son coffret de transport à la forme. 

220 

388  ESP - LTD, GUITARE ELECTRIQUE, Famous Monsters of Filmland Series, modèle 
Vincent Price. 

Numérotée FMVP025 - Numéro 25 sur une édition de 300. 

Année 2013. 

Long. 99 cm. 

Dans son coffret de transport d'origine ESP. 

250 

389  JIM HARLEY, GUITARE ELECTRIQUE, modèle copie Fender Stratocaster noir. 

Vers 1990-2000. 

(Etat d'usage, deux petits enfoncements) 

Long. 98 cm. 

Avec son stand de guitare et sa pédale wah wah BEHRINGER Hell Babe, modèle 
HB01. 

160 

390  PHILIPS, ELECTROPHONE PLATINE DISQUE PORTABLE avec ampli, modèle 22GF403, 
bleu pétrole. 

Année 1971. 

(En état de marche) 

70 

390,1 PHILIPS, PLATINE DISQUE PORTABLE avec son ampli et sa paire d'enseintes, métal 
brossé et placage de noyer.  

Vers 1970. 

(A réviser) 

40 

391  ENSEMBLE HIFI comprenant : 

- Platine vinyles TECHNICS SL-3200 métal brossé, 

- Amplificateur PIONEER SX-550 bois stratifié imitation teck, 

- Paire d'enceintes SONY SA-ED1A, 

On y joint 5 disques 33 tours dont Marie LAFORET. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

100 

392  MARTIN USA, PAIRE D'ENCEINTES, Spectrum Slope Gamma 310 S en bois stratifié 
imitation noyer. 

(Manques) 

Haut.: 54 cm - Larg.: 32 cm - Prof.: 26 cm. 

40 

393  HEURTIER, PROJECTEUR POUR FILMS 8 OU SUPER 8 MUET ET SONORE dite 
"Mickey", Modèle P6-24-5. 

Comprenant : projecteur muet P6-24, lecteur de son LS et amplificateur A. 

Dans sa malette de transport avec haut-parleur intégré. 

Avec son mode d'emploi d'origine. 

Vers 1970. 

Haut.: 43 cm - Larg.: 55 cm - Prof.: 22 cm. 

60 
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394  MEUBLE à musique LANCIA RADIO, agrémenté d'une poste radio et d'une platine 
disque.  

Le meuble en placage de palissandre et thuya orné en façade de deux médaillons 
ajourés à motifs de poissons combattant, ouvre sur le côté droit par un vantail 
dégageant trois emplacements à bouteilles et sur le côté gauche par un volet 
basculant à casiers. Repose sur des pieds géométriques structurés. 

Vers 1940. 

Haut. : 90 cm – Larg. : 124 cm – Prof. : 47,5 cm. 

100 

395  "PLANETE RAP" 

Affiche sous plexiglass portant un cartel EMI à l'occasion des 1 million de 
complilations remis à Universal Licensing Music.  

160 x 34 cm. 

20 

396  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme YES, SUEDE, STRANGLERS… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

170 

397  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme BRUCE SPRINGSTEEN, NEIL YOUNG, 
THE ROLLING STONES… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

170 

398  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme BLUR, BLACK SABBATH, DAVID 
BOWIE… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

180 
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399  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme ACDC, DEEP PURPLE, LANA DEL REY… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

170 

400  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme PJ HARVEY, IRON MAIDEN, IGGY POP… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

160 

401  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme METALLICA, MORRISSEY, KISS… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

180 

402  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme OASIS, MUSE, BOB DYLAN… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

403  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme PIXIES, PLACEBO, IRON MAIDEN… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 
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404  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme CRAMPS, CLASH, CRANBERRIES… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

405  Lot de 100 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme SONIC YOUTH, R.E.M, RED HOT CHILI 
PEPPERS… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

200 

406  Lot de 46 compacts disc de divers artistes de Rock, Reggae, Blues…  

Comprenant des artistes et groupes comme GREEN DAY, TAKE THAT, MADONNA… 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Monsieur V, Oise. 

Expert : Monsieur David JALLOUX. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

30 

407  ELECTRO, POP, VARIETE INTERNATIONALE, JAZZ, ROCK, MUSIQUE DU MONDE, 
CHANSON FRANCAISE 

Lot d'envrion 600 compacts disc de divers artistes et groupes, contenus dans 6 
cartons. 

Les boîtiers comme les compact disc portent une étiquette Radio France 
numérotée. 

 

Provenance : Collection de la Discothèque de Radio France. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

230 
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408  ELECTRO, POP, VARIETE INTERNATIONALE, JAZZ, ROCK, MUSIQUE DU MONDE, 
CHANSON FRANCAISE 

Lot d'envrion 600 compacts disc de divers artistes et groupes, contenus dans 4 
caisses. 

Les boîtiers comme les compact disc portent une étiquette Radio France 
numérotée. 

 

Provenance : Collection de la Discothèque de Radio France. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

300 

409  Disques 78T Jazz DIXIELAND Victor USA x11 Columbia USA x1 - Années 1920 (état 
moyen) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

180 

410  Disques 78T Fox/One Step DIVERS LOUISVILLE x2, HANDY'S ORCHESTRA x3, 
GEORGIA STRUTTERS x1, THE GULF COAST SEVEN x2, THE PLANTATION ORCHESTRA 
x2, GEORGIA PINES x1, THE JIM DANDIES x1 - Victor USA, Columbia USA, Harmony 
USA - New York 1923-1927 (état moyen) - JOHNNY DODDS  AFCDJ FR x1 (bon état) - 
RICHARD M JONES Jazz Collector x1 (bon état) - THE DIXIE FOUR Jazz Collection GB, 
Jazz Record Society FR x2  RUBEN RIVER REEVES Vocalion USA x2 (1 bon état, 1 
mauvais état) - KANSAS CITY STOMPERS Vocalion x1 (bon état) - OLIVER COBB, HJCA 
années 1950 (bon état) - FRANKIE FRANCO, Jazz Collector rééedition GB x1 - Années 
1920  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

100 
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411  Disques 78T Jazz/Fox LOUISIANA Trot Emerson USA, Columbia USA, Edison 
Diamond USA x11 - circa 1925 (état moyen) - ELDON DANCE ORCHESTRA Fox 
Gamage USA x1  - circa 1925- (très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

70 

415  Disques 78T Jazz FRANKIE TRUMBAUER Columbia USA, Odéon FR x19 - DIX 
BEIDERBECKE Columbia  USA, Odéon FR x9 - Années 1930 aux années 1940 (état 
moyen) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

40 

420  Disques 78T Blues ROSA HENDERSON Vocalion USA, Victor USA, Brunswick USA, 
Columbia USA, Oriole USA x12 - IDA COX Blues, AFCDJ FR, Jazz Collector 
FR,Paramount USA, Vocalion USA, Parlophone FR et GB - MARY JACKSON & PERRY 
Pathé x1 - ETHEL RIDLEY Victor, Columbia x2 - TRIXIE SMITH Black Swan USA, 
Paramount USA, Maxsa FR, Jazz Collector GB, Mouldie Fygge USA, Tempo USA, 
Decca USA, Vocalion USA x10 - BESSIE BROWN, Columbia drapeau, Brunswick USA 
x2 - Années 1930 aux années 1950 (état moyen) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

260 



HOTEL DES VENTES DE SENLIS SARL   

Liste des lots adjugés – Vente Musique en live du 07/04/2018 - Senlis 
 

 Page 72 de 90 

LOT DESIGNATION ADJUDICATION 

424  Disques 78T Blues MA RAINEY Jazz Collector GB, Paramount USA, Jazz Record 
Society FR, AFCDJ FR, Ristic USA, Jazz Document USA x24 - Années 1930 aux années 
1950 (état moyen) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

180 

425  Disques 78T Blues BESSIE SMITH Columbia USA, Columbia Drapeau, Columbia FR, 
Parlophone GB, Bilt More USA, Templ réed. USA, HJCA réed. USA, British Rhytm 
réed. GB x79 - Années 1920 aux années 1940 (état moyen)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

350 

427  Disques 78T Blues EVA TAYLOR Okeh USA x3 - BUTTERBEANS AND SUSIE  Harmony 
USA x2 - EDMONIA HENDERSON Tempo x1, TOMMY LADNIER Jazz Collector GB x1, 
EDNA HICKS Vocalion USA x1, Paramount USA x2, MONETTE MOORE Columbia USA, 
Victor USA x2 - Années 1930 aux années 1940 (état moyen) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

100 
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430  Disques 78T Blues ALBERTA HUNTER Black Swan, Paramount USA, Victor USA, 
Biltmore USA x4  - LIZZIE MILES Okeh USA, Brunswick FR, Biltmore FR, Vocalion USA 
x4 - LENA WILSON Victor USA, Brunswick FR, Vocalion USA x3 - LAURA SMITH Okeh 
x1 - Années 1930 (état moyen) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

170 

432  Disques 78T Blues BIG BILL BROONZY Jazz Society USA, Vocalion USA, Columbia FR, 
Okeh USA, Columbia USA, Vogue FR x17 - CHICAGO BILL Melodisc GB x2,  - TEMPA 
RED Oriole USA, HMV GB x 2 - CURTIS JONES Okeh USA x1 - Années 1930 aux 
années 1940 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

170 

433  Disques 78T Blues LEROY CARR AFCDJ rééd. FR, Jazz Society FR, Jazz Collector GB, 
VSM GB x 4 - SLEEPY JOHN ESTES Brunswick GB x1 - BLIND BOY FULLER Columbia 
USA x1 - LEROY'S BUDDY Decca USA x1 - ROBERT JOHNSON Vocalion USA x1 - RED 
NELSON Brunswick GB x1 - TEXAS BLUE SERENADERS Jazz Society FR x1 - BIG BILL 
BROONZY Jazz Society FR x1  - TEXAS ALEXANDER'S BLACK TAMS Jazz Society FR x1 - 
LONNIE JOHNSON Jazz Society FR, VSM FR, Melodisc GB, Jazz Selection FR x5 - 
BROWNIE MCGHEE Melodisc GB x1 - BLIND JOHN DAVIS Jazz Society FR x1 - THE 
YAS YAS GIRL Jazz Society FR x1 - MEMPHIS MINNIE Columbia USA, Okeh USA x3 - 
LEE BROWN Decca USA x1 - Années 1950 (très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

1700 
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434  Disques 78T Blues MUDDIE WATERS Vogue FR, Jazz Sélection FR x 5 - SONNY BOY 
WILLIAMSON RCA USA x1 - GABRIEL BROWN Jazz Selection x1 - JOHN LEE COOKER 
Vogue FR x1 - CHAMPION JACK DUPREE Jazz Selection FR x4 - JOSH WHITE 
Brunswick GB, Melojazz USA, Decca USA, Vogue FR x8  - BIG JOE ANS HIS RHYTHM 
Bluebird USA x1 - LLOYD GLENN Swing Time USA x2  - EARL HOOKER Record Shop 
USA x1 - Années 1950 (bon état à très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

160 

435  Disques 78T Blues ROOSEVELT SYKES Decca USA, Okeh USA, Victor USA, Vogue FR 
x6 -   WALTER BROWN Queen USA, Signature USA, Mercury USA, Capitole USA x5 - 
EDDIE VINSON Polydor FR, Mercury USA, Jazz Sélection FR, Vogue FR x8 - 
MUSHMOUTH ROBINSON Black & White USA x1 - DICKIE THOMPSON Signature USA 
x2 - J.B. LENORE Chess x1 - Années 1950 (bon état à très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

110 

436  Disques 78T Blues BIG JOE TURNER Decca USA, National NRC USA, Down Beat USA, 
MGM USA x11 - JIMMY EARLE Atlantic x1 - JOE COUSIN Gotham USA, Savoy USA, 
Signature USA,  x6 - CECIL GANT Gilt Edge Records USA, Vogue FR, Shop Record  x4 - 
CLARENCE BROWN Vogue FR x2 - JIMMY WITHERSPOON Supreme USA, Down Beat 
USA, Jazz Selection FR, Vogue FR x11 - WILLIE MABON Chess USA x1 - Années 1950 
(très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

150 
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441  Disques 78T Orchestre Jazz HOKUM BOYS  Vocalion USA x2 - STATE STREET 
SWINGERS Vocalion USA x1 - HARLEM HARLEY Decca USA x3 - WINGY CARPENTER 
Decca USA, Brunswick GB x3  - ROSETTA CRAWFORD Brunswick GB, Vocalion USA x2 
- FRANKIE JAXON Decca USA x1 - WASH BOARD RHYTHM KINGS VSM FR, Bluebird 
USA, HMV GB, Columbia GB, Decca GB x12 - SNUB MOSELY BAND Decca USA, 
Sonora USA, Penguin USA x9 - FRANZ JACKSON Decca USA x2 - CHRISTINE 
CHATMAN Decca USA x1 - Années 1930 aux années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

150 

444  Disques 78T (37 disques) Jazz Orchestre KING OLIVER'S / KING OLIVERS's CREOLE 
JAZZ BAND Columbia FR, AFCDJ FR, Jazz Society FR, Brunswick GB, Brunswick USA, 
Bilt More USA, HJCA USA, HMV GB, Victor USA, Bluebird USA - Années 1940 (bon 
état ) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

100 

445  Disques 78T Jazz Orchestre JIMMY BERTRAND Vocalion USA, HJCA USA, AFCDJ FR, 
Jazz Collection GB, Tempo USA x 11 - BLUE JAY BOYS Decca USA x1 lot années 1950 
JIMMIE BLYTHE Paramount USA, Jazz Society FR, AFCD FR, Jazz Document USA,  
HJCA USA, Jazz Classic USA - ROY PALMERS HJCA USA, British rhythm Society GB x4 
(Bon état) - CLARENCE WILLIAMS Jazz Collector GB, Jazz Unlimited, Jazz Society FR, 
Okeh USA, Memory FR, AFCDJ FR, Creole USA, Columbia USA, Parlophone GB Bilt 
More USA, Vocalion USA, Bluebird USA, x24 - Années 1930 aux années 1950 (bon 
état)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

150 
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447  Disques 78T Piano/Jazz JELLY ROLL MORTON Jazz Collector GB, AFCDJ FR, HJCA USA, 
SD USA, Jazz Record Society FR, Jazz Document USA, Decca GB, Brunswick USA, 
Gramophone FR, Bluebird USA, HMV GB, Victor USA, British Rhythm Society GB, 
RCA Victor USA, Temple USA, Blue Star FR, Jazz Selection FR, General Tavern Tunes, 
Gennett USA, Columbia Drapeau x65 - Années 1930  aux années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

140 

448  Disques 78T Jazz Orchestre Blues IKEY ROBINSON HJCA USA, Decca USA, Champion 
USA x3 - LOUISIANA SUGAR BABES Victor USA, x1 - WILTON CRAWLEY Okeh x3 - 
CLIFFORD HAYES LOUISVILLE STOMPERS Victor USA x1 - THE MISSOURIANS 
Gramophone FR x1 - PRESTON JACKSON AFCDJ FR, Paramount USA, RCA VICTOR 
USA, Jazz Society FR x5 - DIXIE SYNCOPATORS Brunswick GB x1 - OMER SIMEON & 
EARL HINES Jazz Society FR x1 -  ALBERT NICHOLAS Jazz Document USA - BLUE 
GRASS FOOT WARMERS Harmony USA x1 - PIRON'S NEW ORLEANS ORCHESTRA 
Victor USA x1 - YOUNG CREOLE JAZZ BAND Century USA x1 - OSCAR CELESTIN AFCDJ 
FR x1 - Années 1920 aux années 1950 (bon état). 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

950 

449  Disques 78T Jazz SIDNEY BECHET HMV GB, BlueBird USA, Swing FR, Okeh USA, 
Brunswick GB, Decca GB, HJCA USA, Blue note USA, Jazz Selection FR, Victor USA, 
VSM FR, RCA Victor, Blue Star FR, Jazz LTD GB, Vogue FR, Commodore USA, Philips 
FR x72 - Années 1940 aux années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

100 
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450  Disques 78T Blues AMANDA BROWN et PORTER GRAINGER Columbia x3 - VIOLA 
MCCOY Gennet USA, Brunswick USA, Vocalion USA, Romeo USA x 4 - LEONA 
WILLIAMS AND HIS DIXIEBAND Columbia USA x2 - ALICE LESLIE CARTER Cleartone 
USA x1 - JOE SMITH Paramount USA, ROSA HENDERSON Columbia USA x1 - Années 
1920 aux années 1940 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

130 

451  Disques 78T Jazz Orchestre FESS WILLIAMS Victor USA, Brunswick GB, HMV GB x5   -  
NOBLE SISSLE HMV GB, Brunswick GB, Decca USA,  Variety USA x10 - THE LITTLE 
CHOCOLATE DANDIES Parlophone GB x12 - WILLY BRYANT Decca USA, Apollo USA 
x2 - BUD JACKSON Brunswick GB x1 - BLUE RHYTHM ORCHESTRA Moldie Fygge x1 - 
SIX BLACK DIAMONDS Regal USA x1 - LEROY SMITH AND ORCHESTRA Victor USA - 
Années 1930 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

80 

452  Disques 78T Jazz Orchestre MCKINNEYS COTTON PICKERS Victor USA, HMV GB, 
Bluebird USA x22 - Années 1930 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

120 
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453  Disques 78T Jazz Orchestre EDGAR HAYES Brunswick FR, Decca USA x12 - BOOTS 
AND HIS BUDDIES Bluebird x5 - ALEX HILL Vocalion USA, Brunswick GB x3 - DON 
REDMAN Bluebird USA, Swan USA x4 - WILLIE BRYANT Victor USA, HMV GB, 
Bluebird USA x13 - Années 1930 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

70 

454  Disques 78T Jazz Trompette et Orchestre  WILLIE LEWIS Pathé FR x5 - DAVID 
NELSON AND THE KINGS MEN HMV GB x1 - CLAUDE HOPKINS Decca USA, Rainbow 
records USA x5 - IKE RODGERS Creole USA x1 - CHARLIE SPAND SD USA x1, CRIPPLE 
CLARENCE LOFTON HJCA USA, Jazz Document USA x2 - DICKIE WELLS Coluumbia 
USA x1 - CHICAGO RHYTHM KINGS Vocalion USA 1x - THE ALABAMA JUG BAND 
Brunswick GB x1 - WASHBOARD Bluebird USA, Columbia USA, HMW GB x4 - DICK 
BARROW Decca USA x1 - MERCER ELLINGTON Aladin USA, Musicraft USA, Sunrise 
USA x5 - MILTON BUCKNER MGM USA x3 - BILLY ECKSTINE National NRC, MGM USA 
x4 - Années 1940 aux années 1950 (état moyen) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

90 

455  Disques 78T Jazz piano et orchestre  ACE HARRIS Vocalion GB, HUB USA, Sterling 
USA, Coral USA x8 - BOB POPE Meloton USA, Decca USA x2 - ERSKINE HAWKINS 
King USA, et DK USA x2 - DON ALBERT Vocalion USA et GB x2 - FLOYD RAY Decca 
USA x4 - EDGAR HAYES Decca USA, Modern Music USA, Exclusive USA x3 - SONNY 
BOY WILLIAMS Decca USA x5 - JOE BROWN Decca USA x1 - OLD CED ODOM Decca 
USA x1 - OSCAR'S CHICAGO Decca USA x2 - JOHNNIE TEMPLE Decca USA, QUEEN x3 
- Années 1940 (bon état)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

40 
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462  Disques 78T Jazz Dance Orchestre ALBERT AMMONS AND HIS RHYTHM KINGS 
Decca USA, Vogue FR, Commodore USA, Mercury USA, x17 - HANK DUNCAN TRIO 
Black&White x1 - JAMES P JOHNSON Signature USA, Decca FR, Circle FR x6 - DOC 
WHEELER AND HIS SUNSET ORCHESTRA Bluebird USA x4 - HAROLD BOYCE AND THE 
HARLEM INDIANS Decca USA x4 - HARLEM STOMPERS Decca USA x2 - HELEN 
PROCTOR Decca FR x2 - Années 1940 aux années 1950 (bon état)   

CORRECTIF AU CATALOGUE : ENVIRON 12 DISQUES ACCIDENTÉS 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

20 

466  Disques 78T Rhythm and Blues GENE REDD Vogue FR, Federal USA x2 - BOBBY 
PRINCE Vogue FR x1 - AL SMITH Vogue FR x1 - JOE MORRIS Atlantic USA x2 - 
GRIFFIN BROTHERS Vogue FR x2 - BULL MOOSE JACKSON Vogue FR x2 - KANSAS 
CITY JIMMY Savoy USA x1 - SONNY BOY WILLIAMSON Trumpette USA x1 - RED 
CALENDER SIX Swing FR, Black&White USA, Hollywood USA x8 - BILL JENNINGS-LEO 
PARKER QUINTETTE King USA, Parlophone GB x2 - PETE GUITAR LEWIS Vogue FR x2 
- Années 1940  et années 1950 (très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

60 

467  Disques 78T Jazz Fox FATS WALLER AND HIS RHYTHMS Victor USA, HMV GB, London 
GB, Jazz Society FR, Bluebird USA, D'Oro USA, King USA, Nocturne Record USA, VSM 
FR, Regal-Zonophone GB x156 - Années 1930 aux années 1950 (très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

250 
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468  Disques 78T Jazz LUIS RUSSEL Brunswick GB, Okeh USA, Parlophone GB, 
Gramophone FR, HMV GB, Vocalion GB, Manor USA, Jazz Selection FR x24 - Années 
1930 aux années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

80 

469  Disques 78T Jazz Orchestre  Fox SAM WOODING Pathé Miroir FR, Pathé FR, 
Brunswick GB x5 TINY PARHAM Victor USA, Gramo FR x2 - BLANCHE CALLOWAY 
AND HER JOY BOYS Victor USA, Meltone USA x3 - FLOYD CAMPBELL AND HIS GANG 
BUSTER Bleubird USA x1 - BENNIE MOTON'S KANSAS CITY ORCHESTRA Victor USA, 
HMV GB, Bluebird USA x8 - CLARENCE VILLIAMS AND HIS WASHBOARD BAND 
Bluebird USA, Vocalion USA x4 - Années 1920 aux années 1930 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

450 

470  Disques 78T Jazz Trompette LOUIS ARMSTRONG Odeon FR, Jazz Society FR, 
Parlophone GB, Columbia GB, Odeon USA, Okeh USA, Bluebird USA, Victor USA, 
Brunswick GB, Polydor FR, HMV GB, Decca GB, Decca USA, VSM FR, Swing FR, RCA 
VICTOR USA, Anthol. Jazz FR,  Cid FR, Columbia USA, AFCDJ FR, Jazz Document USA, 
Temple USA, Vocalion GB, Capitol USA,  dont Decca La vie en Rose/C'est si bon 
Disques TBE, Duos avec Bing Crosby et Ella Fitzgerald, Decca Sample Copy not for 
sale x2, dont 1 test-pressing.  x204 - Années 1930 aux années 1950 (très bon état)   

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

550 
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471  Disques 78T Jazz pianiste FLETCHER HENDERSON Paramount USA, Vocalion USA, 
Columbia Drapeau, Perfect USA, Edison Diamond USA x2, Pathé Actuel USA, 
Brunswick USA, Regal USA, Banner USA, Imperial USA, Maxsa USA, Domino USA, 
Guardsman USA, AFCDJ FR, Jazz Collector GB, Columbia USA, Harmony USA, 
Brunswick GB, Columbia FR, Bluebird USA, Jass Society FR, Cameo USA, Varsity USA, 
Victor USA, Gramophone FR, Decca USA, HMV GB, Vocalion USA x132 - Années 
1920 aux années 1930 état (de moyen à bon)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

350 

472  Disques 78T Jazz batteur CHICK WEBB AND HIS ORCHESTRA Brunswick GB, Okeh 
USA, Columbia GB, Parlophone GB, Decca USA, Vocalion USA, Regal USA x48 - 
Années 1930 aux années 1940 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

80 

475  Disques 78T Jazz Band DON REDMAN AND HIS ORCHESTRA Brunswick GB et USA, 
Columbia USA, Parlophone GB, Oriole USA, Champion USA, Vocalion USA, Vocalion 
GB, Variety USA, Bluebird USA, Victor USA x36 années 1930 - Années 1940 (bon 
état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

40 
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476  Disques 78T Jazz Band Saxo ANDY KIRK AND HIS ORCHESTRA Brunswick USA, 
Columbia GB, Decca USA, Vocalion USA, MGM USA, Brunswick GB x72 - Années 
1930 aux années 1950 (bon état)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

60 

479  Disques 78T Jazz Fox Trot AL COOPER'S SAVOY SULTANS Decca USA x12 - HORACE 
HENDERSON Vocalion USA, Okeh USA, Jamboree USA x12 - Années 1940 aux 
années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

20 

481  Disques 78T Jazz Orchestre Chant CAB CALLOWAY Brunswick USA, Perfect USA, 
Brunswick GB, Banner USA, Decca GB, Oriole USA, Romeo USA, Rex GB, Victor USA, 
Variety USA, Vocalion USA, Okeh USA, Hitone USA, Signature USA x132 - Années 
1930 aux années 1940 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

230 
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484  Disques 78T Jazz Fox Trot Saxo Chant BENNY CARTER Variety USA, Columbia GB, 
Vocalion GB, Brunswick GB, Decca GB, Swing FR, Vocalion USA, Parlophone GB, 
Decca USA, HMV GB, Bluebird USA, Capitol USA, Regis USA, Blue Star FR, De Luxe 
USA, Jazz Seélection FR, Reina USA x48 - Années 1940 années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

70 

490  Disques 78T Jazz Orchestre Violon  STUFF SMITH Vocalion USA, Varsity USA, 
Brunswick GB, Selmer FR, Asch USA, Musicraft USA, Gramophone FR x26 - EDDIE 
SOUTH AND ORCHESTRES  Victor USA, Gramophone FR, Swing FR, Columbia USA, 
Pilotone USA, Continental USA, Decca USA, Paradise USA x23  - DICKY WELLS Swing 
FR, Signature USA, HRS USA x9 - FREDDIE TAYLOR Ultraphon x1  - Années 1920 aux 
années 1940 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

290 

492  Disques 78T Jazz Orchestre Pianiste PUTNEY DANDRIDGE Vocalion USA & GB x22 - 
JOE TURNER Ultraphone FR, Vogue FR x2 années - THE VARSITY SEVEN Varsity USA, 
Vocalion GB, Variety USA, Vocalion USA, Gramophone FR x11 - WILLIE SMITH Blue 
Circle USA, Decca USA Brunswick GB, Commodore USA, General Tavern Tunes USA, 
Royal Jazz FR, Vogue FR x27 - FREDDY JOHNSON Brunswick FR, Swing FR, 
Gramophone FR x7  - CARNET CLARK Gramophone FR x2 - Années 1940 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

200 
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493  Disques 78T Jazz Orchestre Saxo COLEMAN HAWKINS Parlophone GB, Odeon FR, 
Decca GB, Gramophone FR, Swing FR, Vocalion GB, HMV GB, Bluebird USA, 
Commodore USA, Okeh USA, Signature USA, Jazz Sélection FR, Keynote USA, Apollo 
USA, Savoy USA, Regis USA, Manor USA, Joe Davis USA, Mercury USA, Selmer FR, 
Capitol USA, Telefunken USA, Ducretet Thomson FR, RCA Victore USA, Vogue FR, 
Parrot USA x60 - Années 1930 aux années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

180 

494  Disques 78T Jazz Fox Trot Saxo Trompette CHU BERRY Variety USA, Swing FR, 
Parlophone GB, Columbia USA, Jazz Selection FR, Vocalion USA, Apollo USA - ROY 
ELDRIDGE Blue-Ace USA, Vocalion USA, Varsity USA, Sterling USA, Brunswick GB, 
Decca USA, Decca GB, Vogue FR, Keynote USA x36 - Années 1930 aux années 1940 
(bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

80 

496  Disques 78T Jazz Orchestre Saxo Clarinette Trompette - FRANKIE NEWTON Variety 
USA, Swing FR, Blue NOTE USA, Parlophone GB, Vocalion USA x12 - FRANK BIG BOY 
GOODIE Telefunken FR, Swing FR x 12 - SEDRIC AND HIS HONEY BEARS Vocalion 
USA, Harmonia USA, Swing FR, Keynote USA x9 - RUBY SMITH RCA Victor x2 - MARY 
BRYANT Keynote USA x1 -  années 1930 aux années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

80 
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498  Disques 78T Jazz Piano TEDDY WILSON Brunswick FR & USA, Columbia USA, 
Columbia AUSTRALIE, Vocalion USA & GB, Parlophone GB, Columbia GB, Columbia 
FR, Musicraft USA x84 - Années 1930 aux années 1950 (très bon état)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

260 

499  Disques 78T Jazz Dance Orchestre BARNEY BIGARD Variety USA,  Vocalion USA, 
Parlophone GB, HMV GB, Bluebird USA, Signature USA, Black&white USA, Keynote 
USA, Lamplighter USA x23 - Années 1940  (très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

20 

501  Disques 78T Jazz Trompette COOTIE WILLIAMS Swing FR, Variety USA, Vocalion 
USA, Okeh USA, Regal-Zonophone USA, Parlophone GB, Hit USA, Selmer FR, 
Majestic USA, Capitol USA, Telefunken FR, Mercury USA, Vogue FR - Années 1940 
aux années 1950 (très bon état) x36 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

130 
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505  Disques 78T Jazz Orchestre EDDIE DURHAM Commodore USA, Jazz Selection FR, 
Decca USA x8 - BUDDY TATE Supreme USA, Derby USA, Columbia USA x4 - BILL 
COLEMAN HMV GB, Philips FR, Swing FR, Jazz Selection FR, + 1 TestPressing x18 - 
NAT CONELA & GARLAND WILSON Decca GB, Odeon FR x2 - AL GREY Vogue FR, 
Progressive Jazz USA x2 - SAM TAYLOR Abbey USA x1 - Années 1940 aux années 
1950 (très bon état)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

80 

508  Disques 78T Jazz Swing Orchestre DON BYAS Savoy USA, Jamboree USA, National 
NRC USA, Jazz Selection FR, Superdisc USA, American Record USA, Hub USA, Blue 
Star FR, Gotham USA, Swing FR, Columbia ESP, Vogue FR x48 - Années 1940 aux 
années 1950 (très bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

120 

517  Disques 78T Jazz Chanteuse BILLIE HOLIDAY Columbia USA, Vocalion GB, Vocalion 
USA, Okeh USA, Jazz Selection FR, Columbia GB, Parlophone GB, Columbia FR, 
Commodore USA, Decca GB x33 - MILDRED BAILEY Okeh USA, Decca USA x2 - 
SARAH VAUGHAN Continental USA, Musicraft USA, Columbia FR x7 - Années 1930 
aux années 1940 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

350 
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520  Disques 78T Jazz ARTIE SHAW Victor USA, RCA Victor USA x7 - EDDIE BRUNNER  
Swing FR x2 - RED NORVO Parlophone GB x2 - EDDIE BARCLAY Blue Star FR x1 - 
WILLIS JACKSON Vogue FR, Atlantic FR x4 - HAL ALL SINGER  SEXTETTE Savoy USA, 
Mercury USA, Coral USA x6 - JOE HOUSTON Hollywood USA x2 - HERMAN CHITISON 
Brunswick FR, Swing FR, Bluebird USA, Musicraft USA, Brunswick USA x10 - THE 
EDDIE HEYWOOD TRIO RCA Victor x2 - Années 1930 aux années 1950 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

80 

525  Disques 78T Jazz Guitare DJANGO REINHARDT Ultraphone FR x10, Swing FR x2 - 
Années 1930 aux années 1940 (bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

800 

527  Disques 78T 30cm Jazz DIVERS INTERPRETES dont labels BlueNote USA, Jazz Society 
FR, HMV GB, Columbia USA, Climax USA, Blue Star USA, Victor USA, Royal Jazz FR, 
Jazz Selection FR, Brunswick, Vogue FR x84 - Années 1930 aux années 1950 (très 
bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

80 



HOTEL DES VENTES DE SENLIS SARL   

Liste des lots adjugés – Vente Musique en live du 07/04/2018 - Senlis 
 

 Page 88 de 90 

LOT DESIGNATION ADJUDICATION 

528  Disques 78T 30cm Jazz DIVERS INTERPRETES dont labels BlueNote USA, Jazz Society 
FR, HMV GB, Columbia USA, Climax USA, Blue Star USA, Victor USA, Royal Jazz FR, 
Jazz Selection FR, Brunswick, Vogue FR x72 - Années 1930 aux années 1950 (très 
bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

60 

530  Disques 78T Jazz Orchestre OSCAR PETTITFORD Blue Star FR, Manor USA, 
Black&White USA, Jazz Selection FR, Swing FR x9 - BILLY HAD NOTT Vogue FR x2 - 
CHARLIE PARKER Jazz Selection FR x1 - BENNIE GREEN Prestige USA, Decca USA x10 
- CHARLIE VENTURO Sunset USA x2 - MAX ROACH QUINTETTE Vogue FR, Swing FR 
x8 - ART BLAKEY AND HIS MESSENGERS Blue Note USA x2 - RED NORVO Dial USA x2 
- SONNY STITT Prestige USA, Royal Roost USA x12 - Années 1940 aux années 1950 
(très bon état)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

50 

531  Disques 78T Jazz Orchestre MILES DAVIS Savoy USA, Swing FR, Telefunken FR, 
Capitol USA x6 - FLIP PHILLIPS Mercury USA x2 - JAMES MOODY Vogue FR, Dial USA, 
Prestige USA x16 - THE THELONIOUS MONK SEXTET Blue Note USA, Jazz Selection 
FR - JJ JOHNSON Savoy USA, Jazz Selection FR, Melojazz USA x7 - ERNIE ROYAL AND 
HIS PRINCES Vogue FR, Swing FR x4 - JOHN LEWIS Swing FR x1 - Années 1950 (très 
bon état) 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

380 
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535  Disques 78T Jazz Orchestre KENNY CLARK Blue Star FR, Swing FR x8 - DIZZY 
GILLESPIE Vogue FR x4 - CHARLIE SINGLETON Apollo USA, Saturn USA, Atlas Record 
USA, Lee USA x7 - RUSSEL JACQUET Jazz Selection FR, Jewel USA, King USA x5 - 
EDDIE HEYWOOD Commodore USA, Brunswick GB, Decca FR, HMV GB, RCA Victor 
USA x12 - JOE MARSALA Decca USA x1 - BUCK CLAYTON Royal Jazz FR, Jazz Selection 
x2 - COLEMAN HAWKINS Cid USA x1 - CHARLES VENTURO Black & White x2 - 
WARDELL GRAY Prestige X1 - Années 1950 (excellent état)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

30 

536  Disques 78T Jazz Chanteuse ELLA FITZGERALD Decca USA, Brunswick GB, Decca GB, 
Decca FR x60 - Années 1940 aux années 1950 (très bon état)  

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

300 

541  Albums Jazz Séries Speciales Illustrées CHARLIE PARKER, JAZZ AT THE 
PHILARMONIE, MODERN MUSIC, DIZZY GILLEPSIE, ERROLL GARNER, ILLINOIS 
JACQUET, JOHNNY HODGES, JAMES P JOHNSON, JOHN KIRBY, BILLIES BOUNCE, 
DOUG ELLINGTON, FLETCHER HENDERSON, MARCHING JAZZ, DON BYAS, ART 
TATUM, RIVER BOAT JAZZ, SIDNEY BECHET, JERRY ROLL MORTON, COLEMAN 
HAWKINS, MARY LOU WILLIAMS, OMER SIMEON, LOUIS ARMSTRONG, MCKENZIE 
COTTON PICKERS - Années 1950 (très bon état) x37 coffrets. En moyenne 4 
Disquess par coffret soit environ 148 Disquess 78Tours 

 

Provenance : Collection de la discothèque de Madame Y, Oise.  

Expert : Monsieur Jalal ARO +33 (0)6.80.61.59.37. 

Visites sur rendez-vous le vendredi 6 avril de 9h30 à 12h. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

ENLEVEMENT DES LOTS LE VENDREDI 13 AVRIL ENTRE 9h ET 12H UNIQUEMENT 

430 
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543  REUNION D'ENVIRON 40 disques 78 tours dont Jazz, Foxtrot et Chanson Française. 

 

VENDU EN L'ETAT - SANS RECLAMATION - UNE EXPOSITION PREALABLE AYANT 
PERMIS AUX ACQUEREURS DE SE FAIRE LEUR OPINION SUR L'ETAT DES DISQUES ET 
DES POCHETTES 

10 

547  BERODY - SON D'OR, PHONOGRAPHE en malette 78 tours. 30 
 


